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IlepeamoBa

Po0oumnii 30T 3 MaTEeMaTUYHOTO aHaji3y MpPU3HAYCHUN IS
BUKOPUCTAHHS CTYJACHTaMHU JEHHOI 1 3a04HOi (opM HaB4yaHHS (Pi3UKO-
MaTeMAaTHYHUX CICHMIAJIbHOCTeW TMpu BHUBYCHHI Tem “Berym B
MaTeMaTUYHUM aHami3”, ,,I'paHuIld YUCI0BOI ITOCIIIOBHOCTI Ta ,,I paHuIls
¢GyHKIII1 y TOYIl” B yMOBaxX KpEeIUTHO-MOAYJILHOIO HABYAHHSI.

Y Pobo4yomy 301uTI MoJgaHO POoOOUYMIl IJIaH CTYJEHTa 3 BKa3aHHUX
TEM, 3a SIKMM BeCh 3arajbHUM 00CAT Marepiaily MOIJICHO Ha JiBa 3arajibHi
MOJYJII TOTOYHOTO KOHTPOJIO, SKI BIAMOBIJAIOTH JBOM 3MICTOBUM
MOJIYJISIM, HaBEJICHO PpO3PaXyHKH PpEUTHHTOBUX OajiB 3a BHJIAMH
ITOTOYHOTO KOHTPOJIIO, a TAKOXK 32 MOAYJISIMHU.

KoxxeH Moaynb CKIaAa€eTbCsd 3 NPAKTUYHUX 3aHATH 3 J0OIPKOIO
TUIMOBUX 3aBllaHb IS ayJUTOPHOTO 1 CAMOCTIMHOTO ONpaIfOBaHHS Ta
TEKCTH CaMOCTIHHUX POOIT.

[Ticns KOX)HOTO MOMAYJS TOJAHO 3pPa30K KOHTPOJBHOI poOOTH abo
TECTOBOTO 3aBJaHHS 13 THUIIOBUMH 3aBIaHHsIMHU. J[nsg pomoMoru y
BUKOHAHHI  CaMOCTIMHOI  poOOTHM B  30IIMTI  IIOJJAHO  CIIMCOK
PEKOMEHI0BAHO1 JIITepaTypH 1 KAy OIIHIOBaHHS 3HaHb 3rigHo 3 ECTS.



1. Poboouuii nnan cmyoenma.

PoOounii mnaH CTyJeHTa CKJIaJIeHUd Ha OCHOBI HaBYaJbHOI
nporpaMyd 3 MaTEeMaTUYHOTO aHajidy, 3aTBepkeHoi BueHoro paaoro
BiHHUIIBKOTO JEp:KaBHOTO MENAaroriyHOTO YHIBEPCUTETY iMeHI Muxaiina
KourobuHcrkoro.,

IlIkajna oniHlOBaHHs 3HAHBb CcTyAeHTIB y 201/-2018 naBuaabHoMYy pouri

MiHiMaIbHUN 0ai i Ominka 3a
OTPUMAHHS MO3UTUBHOI PO3ILIUPEHOIO Onirka €KTC
omiHku — 50, IIKAJIOIO
MakcuMaiabHuu - 100
90-100 BIZIMIHHO A
80-89 ayke moope B
65-79 noope C
55-64 3a10B1JILHO D
50-54 JIOCTaTHBO E
35-49 HE3aJ0BUILHO FX
1-34 HETIPUNHSITHO F

Po3noaisi pedTHHIroBHUX 0aJIiB 32 BUAAMU AiSIJIbHOCTI

No Bun misnpHOCTI Koedimient | KigpkicTb Pesynbrar

BapTOCTI poOiIT (Oann)
(6ayn)

1. | TBopue 3aBIaHHS 16 1 16

2. | IlpakTuyH1 3aHATTS 0,5 16 8

3. | loMamnrH1 3aBIaHHs 0,5 16 8

4. | CamocrTiitHi poOoTH 8 1 8

5. | KonTpoabpHa poboTa 10 2 20

6. | KomokBiym 10 2 20

Bceboro 3a 1-ii cemecTp: 80 (80%o)

Ex3amen 20 (20%0)

IMincymxoBuii 100 (100%0)

pedTHHTOBHH 0aJ




MOJYJb 1.

[ Mpakruune 3anarra Nel
Tema: MHOKUHU

251, 3aoaiime nepenikom enemenmio MHONCUHIL.
1.1. B — MHOXHHY KOpeHiB piBHIHHA X' —4X* =0;
1.2. H ={x: (x-2)(x+2) =0};
1.3. A — MHOXUHY HaTypaJIbHUX YHUCEI, KPAaTHUX 3 1 MEHIIUX 295;
1.4. C — MHOXHHY KOPEHiB piBHAHHA X° —5X+6=0;
1.5. D={x: X’ -3x+2=0};
1.6. E={2n+1:neNin<20};
1.7. F={x:x*-2x+2=0}.
Bionosios: 1) {-2,0,2}; 2) {-2;2}; 3) {3,6,9,12,15,18, 21, 24};
4) {2;3}; 5) {1, 2}; 6) {3,5,7,9,11,13,15,17,19}; 7) &.
&52. Jlano muodxcunu A:{a, b, c, 1, 3}, B :{b, d, 6, 3}, C ={b, 1 6}.
Sunaumu:
a) ANB; 6) ANC; B CNB; 1) ANBNC.
&3. Jano: A={x:x*-5x+6=0}, B={x:x*-3x+2=0}. 3uaiimu:
ANB. Bionosios.: {2}.
54, Jlano: A= {1, 3,5, 7}, B= {1, 5, 7, 9}, C= {2, 4}. Snavumu:
4.1. AUB; 4.2. AUC; 43.CUB; 4.4. AUBUC.
&5. Jano: A={x:x*-4x+3=0}, B={x:x*-7x+12=0}. 3uaimu:
AUB. Bionogion: {1, 3, 4}.
£56. lano: M ={a, b, c, d}, N ={b, d}. Suaumu:
6.1. M\N; 6.2. N\M; 6.3. (M\N)U(N\M).

&7, JIna oanux muoxncun A i B snaiimu AUB ma A(B:
7.1. A=[0;5],B=(16); 7.2. A=(-1 0], B=[0; 2);
7.3. A=(—o0;0), B=[0;6); 7.4. A=(-10), B=[0;9).
&58. Jlna oanux muooxcun A, B, C snaumu A(NBNC ma AUBUC:
8.1. A=[-2; 2], B=(—0; 0), C =[0; 5);
8.2. A=(-5;8), B=(-2;10), C =(0;13);
8.3. A=(2;10), B=(3;9), C=(4; 8);
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8.4. A= (—o0; 4], B=[4; + ), C = (0; 4).

£59. 3a0atime nepenikom enemenmis MHONCUHU!

9.1. A={XERZX+ES2i x>0};
X

9.2. B= XEZZ%S2X<5};

9.3. C= {XER SINX+COSX = 1|O<x<2}

9.4. B={X€ZZ%S3X<1O};
={xeR:sin’2x=1i 0<x<7};
9.6. C={XERZSinX+COSX=\/§iO<X<§}.
Bionosion: 1) {1}; 2) {~2,-1,0,1,2}; 3) {0; z/2}; 6) {0; z/4}.

£510. 306pazumu Ha KOOPOUHAMHIT NAOWUHI MAKT MHONCUHU:
10.1. A:{(x- y) e R? 1 x—y=1};

10.2. B={(x; y) e R*: x* +y* =1};

10.3. C={(x; y) e R?: (x— y)(x+Yy) =0};
10.4. D ={

10.5. E ={

10.6. F ={(x; y) e R?: xy >1};
10.7. B={

10.8. B=|

10.9. B={(x; y) e R?: X* +(y+1)* < 4};
10.10. B={(x; y) e R?: y <2** +1{.

&$11. 3naimu 06 ’eonanns, nepepiz ma pisnuyio muodxcun A i B:

11.1. A={xeR:0<x<2}, B={xeR:1<x<3};
11.2. A:{XER:XZ—ZX>O}, B:{XGR:XZ—4X+3>O};



11.3. A=dxeRr:2 _5X+6<0},B { XeR: _1<o}

X+2

JdX+2 X

XxeR:sin>= } B= {XERZMBXS%};

{

11.4. A= {XER M>x} {XERI L <3};
-
{

11.6. A={xeR:2* - 62X+8>@> _{XER:Mgﬂx—L®>1}
2
Bionosion: 1) AUB=(0;3], ANB=[L2), AAB=(0;1); 2) AUB=
= (-0, YU (2; +00), ANB =(-o0; O)U(3; +0), A\B=(2;3); 3) AUB=
=(—o0; 2)U(3; 4), ANNB=(-2;1], A\B=(—; —2]U(Z; 2) U(3;4)
&512. Hanuwimes MHOJNCUHY HUJICHIX | MHOMCUHY BEDXHIX Medc Ons
MHOMNCUH.

121 X :(—2;2), 12.2 X :[3;+oo)

12.3 X =(-5;3], 124 X =Q",

12.5 xz{i,neN}, 12.6 xz{sinf,neN}.
3n n

£$13. 3uatioimo moyuHy HUNCHIO MeAHCY MHONCUH.

13.1 X :[3;6),

13.2 X :{L, neN}
n+1

&514. 3naudimo mouHy 6epxXHIO MeNC) MHONCUH.

13.2 X ={E(f f(x)=
14.1 X :{_ ,HEN}, { ( ), Je (X) 6cos3x}
2n+1
&$15. 3Haiioimb MHOJCUHY BEPXHIX | HUJICHIX MeNC MHONCUHU PO38 3Ki6
: : 9-2x
nepisnocmi 10g, <0.
X+2

£$16. 3Haildimb mMouHi 8epXHIO | HUJICHIO MENCI MHONCUHU DO38 S3Ki6
: : 1 X
nepisnocmi logg| 1—— |+1og, 1_8 <1.
X —
8

517, 3Haudimv MHOMCUH)Y MAKUX 3HAYEHb napamempa a, Npu SAKUX
. . . 2
giOHOWeHHs Ouckpuminanma pisHanus ax™ —3X+1=0 0o xeadpama



PI3HUYI 1020 KOPEHI8 OyOe MeHule, HIJIC MOUHA BEPXHS MeHca MHONCUHU
11
= ,nheNz¢.
10n+1

IpakTH4He 3aHATTA Ne2
Tema: JlilicHi yucia

&5 1. Buxonauime 0ii ma 3anuwiims y 8u2isdi HECKIHUEHHO20 0eCAMK08020
o0pooy:

1.1. E+g 1.4. —E-(—0,4); 1.7. @
3 7 6 54
1.2. g—0,17; 1.5. _Q; 1.8. i;
3 11 33
1.3. ﬂ+0,3; 1.6. ﬂ; 1.9. %
7 13 111
&52. [looaume y 6u2nsoi 36udaiino2o opooy:
2.1. O,(2); 2.4. O,(37); 2.1. 1,2(3);
2.2. O,(7); 2.5. —1,(0011); 2.8. 2,1(32);
2.3. O,(23); 2.6. 0,(309); 2.9. 0,01(98).
£53. Obuucaumu i pe3yrbmamu 3anucamu y 8ueasoi 36u4atino2o opooy:
0,1(2)+0,3(4) 3.2 0,70(14)
1 0,4(5)-0,2(3)’ ~0,00(62)

Bionosios: 1) 2; 2) 112.
£54. Axi 3 0anux uucen pat;iOHa]lei, a AKi — IppaAyioOHANbHI:

ik (i )

- J(6,3+1,7) ~4.6,3-17
4.2. \J9— 45 + 14— 645:
4.3, J11- 47 + 16— 647
4.4. (\@—\/E)(\/4—2ﬁ+\/3+2ﬁ);

4.5. \/\@—\/3—\/29—12\5;




17+1242 -1,
J2+1
4.7. (4+/15)(v10 6 )4~ V15;

4.8. 3/99-7042 17 +124/2;
J4— 23 31947 —50
(V7-2)(1-+3)
Bionosios: 2)1; 3)1; 4)1; 5)1; 6)2; 7)2; 8) 1.
£55. Jlogedimsb, wo 6xazani yucia € ippayioHatbHUMU.:

5.1 0,2020020002..., ne mMixX CyCIIHIMHU JABIMKAMH Ha N-My MICIII
CTOITh N HYJIIB,

5.2 V13,
5.3 36,

5.4 Ig5,
5.5 sin10°.
&56. Axumu uucramu € po3e6 's13Ku PieHAHHA:

6.1 [x—B|+[2x+vB|=6, 62 \x?—22x+2+ax? +42x+2 =1

&S [. Bxazamu 08a ippayioHANbHUX YUCIA, PI3HUYSA (000YMOK) AKUX €
PAYioHANbHUM YUCTOM.

4.6.

4.9,

£58. Hexati a i f — ippayionanvui uucia, a a+ [ — payioHaivbhe
yucno. J{osecmu, wo uucia ax—f i a+2 — ippayionanvhi.

£59. Hexaui o i [ — ippayioHanvhi yucia, a ¥ — payioHaibHe Yucio.
AKi 3 yucen moxcymov Oymu payioHanbHUMU:

9.2. a+r; 9.6. ar;

9.3. \/E; 9.7. Ja+r: 9.10. r+\/5.
9.4. r; 9.8. \Ja+7:

Bionosion: 1), 4),5), 8), 9).

&510. /[osecmu, wo He icHYE payionaibHo2o yucia ¥ maxkoeo, wo:
10.1. r* =5; 10.3. r* +3r+1=0;
10.2. r* =7; 10.4. r* —7r +1=0.

&511. Posmawyeamu 68 nopsoKy 3p0CmMants 4ucia:
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2.732: —2.73:/3: 2.73; —1,732: /3 +1: 2,73205: /3 —1:
123 —+/5:1.236: —/5+1: 0: —1,23606: —/5 —1: 0, 23606
0; \/0,8; 1 2; %; 0,91846;

61 65

1, —; 0,37; —;
59 63

11.1.
11.2.

11.3.

11.4. tg33°; tg (-314°);

IpakTuuHe 3aHaTTA Ne3
Tema: MoayJb AiliCHOTO 4Yncaa

&51. Biomimbme Ha UYUCNOBIU NPAMIU MOYKU, OA1 KOOPOUHAM SKUX
BUKOHYIOMbCSL HACMYNHI CRIBBIOHOWIEHHSL:

11X =2 1.12. |x+1=0;
1.2. |x| =5; 1.13. |5-4X|=0;
1.3. |x-2|=1 1.14. |x|+1=12;
14, |x|=-1 1.15. x| +1998| =8;
1.5. |x[>0; 1.16. |-X|+2=3,
1.6. |X| = x; 1.17. |x/>0;
1.7. |X|=—X; 1.18. |-Xx| < 0;
1.8. [x-2/=x-2; 1.19. [2-x|<0;
1.9. [x=2|=2-X; 1.20. |-x| > X;
1.10. |x*| = 4; 1.21. |-x| = x;
111 |2-X=x-2; 1.22. || > x.

Bionosios: 1) £2; 2) £5; 3) {3;1}; 4) @; 5) (—0; +); 6) [0; +); 7) 0;
8) [2; +); 9) (—oo; 2]; 10) £2; 11) 2; 12) -1, 13) %; 14) +11; 15) O@;
16) +1, 17) (—o0; 0) U (0; +0); 18) 0; 19) 2; 20) (—o0; —3) U (=3; + ®);

21) (—o0; 4+ 00); 22) (—o0; 0).
&52. Pozs’sizamu piensums:

2.1 [x+1 =4; 2.5. [x+1=—4;
2.2. [x-1=2; 2.6. [5—4x|=4;
2.3. 1-x|=3; 2.7. |-x—2| =1,
2.4.[2x—-4| =3, 2.8. [3x—2| =11
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2.9. |-5x—10| =5; 2.16. [2—x| =2x-10;
2.10. |x+2|=-2-x; 2.17. [2— x| = 2x +10;
511 |x+2|:1; 2.18. [2—2x|=4x+6;
X+2 2.19. |x=2|=2x—-4;
2.12. ﬂ:l; 2.20. [5-3x| = 2x;
2x—4 2 0 e
2.13. [x+1 = x-1; 221, 4‘2X =12
2.14. |x+1|=2x+1; 2.22. |3x* -2/ =7.
2.15. [2x+1 = x;

Bionosion: 1) {3; —5}; 2) {3; —1}; 3) {4, - 2}, 4) {3,5; 0,5}; 5) G;

6) {2,25; 0,25}; 7) {-1; 3}; 8) {—3; 4%}; 9) {1, —3}; 10) (—o0; —2];

11) (-2; +0); 12) (2; +0); 13) @; 14) 0; 15) @; 16) 8; 17) —%; 18) —%;
19) 2; 20) {L; 5}; 21) +4; 22) ++/3.

&53. Posze’sizamu pieHAHHA:

3.1 ||[x* - 4]+2 =1 3.11. |-4—|-2x-2| =1,
3.2 [2-x|+1 =1 3.12.[5-]2—-3x||=x-1;
3.3. X +6|=7; 3.13. [5+[1-2x|| =10;
34. ||x|-6|=7; 3.14. [3-2|x||=-2-x;
35. [x=1-1 =1 3.15. |x—|4—X|[+2x = 4;
3.6. ||[x—2|-1=2; 3.16. [3x—3|-6| =1,
37.|3-x-4/=2 3.17. [4x-2x|=2;
3.8.6-|x|=1 3.18.[5-2|x||=x-1,
3.9. |1+2x+2|=3; 3.19. [-4-[2x-2| =1,
3.10. HX2+1\—4=—4+4X: 3.20. x2—2|x|+1\:1.

Bionosios: 1) @; 2) 2; 3) £1; 4) £13; 5) {£1; 3}; 6) {-1, 5};
7){=3,9;5/1}; 8) {5, £ 7}; 9) {0; —1}; 10) 2; 11) &; 12) {2; 3};

. ey (oot ey J 252 0] o
13) {~2; 3}; 14) —2,5; 15) (—0; 2]; 16){ 15 3,23,33}, 17) +2;

18) {2;4}; 19) @; 20) {0; + 2}.
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&4. Po3e’azamu piHAHHSL:

4.1. [x+2|+|X=2; 4.15. |x* = 4x|+|x -3 -3=0;
4.2, |x=1+|x-Y=1, 4.16. [7x—12|+|7x-11 = 4;
4.3.|2x-1+[1-2X|=2; 4.17. |4x -1 =|3x—1;
4.4, |x=1+[1-2x=2; 4.18. || -2|x+1+3|x+2|=0;
4.5. 1+|x-1=3—X|; — —

x—1| =] | | 119 1- X +]x| 320;
4.6. X—]Jz|3—X|, J2x—-3
4.7. |x=3+|x+2|—|x—4=3; X+2|+[1-x -3

4.20. =0;

4.8. |3x—5|=|5—2x|; x—1
4.9. |x-Y+2—x|+[3-%/=2; 491 X+3|+|X+2|_1:0;
4.10. [3x—8|+[3x— 2| =6; VX+3
11X —ax+ 3+ —ax+6[=1; 422 [ -9+ —4=1
412, |t —9+|x—2| =5 4.23. |x* - 25|+ |x* 1 = 24,
4.13.|x-13+|6-5x =7; 4.24. |x* —4x|+3=x" +|x-5|

4.14. [7Tx-12|+|7x-11| =1;

Bionosios: 1) [-2; 0]; 2) [1; 2]; 3) {0; 1}; 4) {O; g} 5) g; 6) 2;

7) {-2; 6}; 8) {0; 2}; 9) 2; 10) E%

X2 —4x =t; 12) {—3; _1+\/@}; 13) @; 14){11' 12};15) {O; 3; 3+\/ﬁ};

} 11) ©; Bka3ziBka. 3poOUTH 3aMiHy

2 777 2
16) {13,5; 9,5}; 17) {0; %} 18) —-2; 19) 2; 20) @; 21) (-3;-2]; 22) &;

BkasiBka. [Tosnauntu X° =t; 23) [-5; —1) U[L; 5]; 24) {—%; %; }

255, Po36’s13amu pieHAHHA:
5.1. x|+1‘—2‘:3; 5.4, 1—|x‘—2‘:1;
5.2. |[x-1+1-1 =1 5.5. ||x—1-2|-1|=2;
5.3. ||x|-1-2/=3; 5.6. [|[x—2|-|X|=1;
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5.7. [x=3-|x+2|=6; 5.12. ||x+3/—|x—2||=[2x+1];

5.8. ||x|—|x+1 =1 5.13. ||x—4|—|x+2| =6;
5.9. [2x—1—|2x+1]| = 2; 5.14. ||x +3|—|x -3 =|x +3|+|x—3;
5.10. ||5—5x| -[5x -1 =3, 5.15.|x =8/ =[x +1| = |x — 8 +[x+1].

5.11. ||[4x+1—|4x+2||=2;
Bionosios: 1) +4; 2) {0; 2}; 3) +6; 4) {4, £ 2; 0}; 5) {-4; 6},

6) {0,5;1,5}; 7) —2,5; 8) (—oo; —1]U[0; +0); 9) (—00; —%}UE; +00j;

10) {0,3; 0,9}; 11) @; 12) [-3; 2]; 13) [-2; 4]; 14) £3; 15) {-1, 8}.

£56. Po36’s3amu HepisHiCMb.

6.1. [x+1>2; 6.10. [3x-1|>1;
6.2. X+1|<2; 6.11. 2—5X|Sl;
6.3. [x—3 <4 6.12. [2x—1 <3;
6.4. |x—3|> 4; 6.13. |[-4x+2|>2;
6.5. [x+1 > 4; 6.14. [3x—5| > 10;
6.6. |x—3/<2; 6.15. [2x—7|<5;
6.7. [3x+1<2 6.16. [5— x| > .
6.8. [5x—2|>1, 2
6.9. |[-2x-1>5;

Bionoeiow: 1) (—oo; —5]U[3; +); 2) (=3;1); 3) [-L 71;
4) (—o0;—1) U (7; +©); 5) (—o0; =5) U (3; +0); 6) [L 5]; 7) (—1; %)

8) (—oo; %jU(§;+OOj; 9) (—o0; —2]U(3; +); 10) (—o0; O]U|:§;+OO);

11) [1' 3}; 12) (-1 2); 13) (—o0; 0JU[L + 0); 14) (—o0; —5/3]U[5; + 0);

55
15) [1 6]; 16) [—oo; gju(l—l; +ooj.
2 2
&S'[. Po36’s13amu HepieHiCmb.
7.1 |x+2/-2 <1 73.|2-x-1>1;
72.[3-x-4|>2; 7.4 [5+x-3/<4
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75. |2x+1-1>1; 7.13. [2x+1 -1 > x;
7.6. [3x—1-4|>2; 7.14.||2x-2| -3 < 4+X;
77. [4-x-1<2 7.15. ||2x—2|-3|> —4;
78. [4-2x]-2|>1; 7.16. ||2x—4|-1] = 2x;
7.9. X -1 < x+1; 7.17. |x+3-2|>2x+1;
7.10. ||3x - 3| < x+3; 7.18. ||x—3|-2| < 2x +1;

7.19. |x? —3\23x+1;

700 |x=1-3>x+2 7.20. [x® —x+1 -1 > x-1.

7.12. | 2x+1 -1 < x;
Bionosiowv: 1) [-5; =3) U[-1 1]; 2) (—o0; —3) U (Z; 5) U (9; + );

3) (—o0; 0) U (4 0); 4) (~12; 2); 5) (—oo; —%}U{—%}UEH@);

6) (—oo; —g}u(—%;ljuw,s; o), 7) [LT);

N5 T 7 ) ) Etetoe 10 (2 Yo (% oo
8) (—oo, E}U{EE}U{EJFOOJ 9) [-L+); 10) (-3; 0) U (3; + );

11) (—o0; —2); 12) @; 13) x e R; 14) (-2;9); 15) x € R;16) (—oo; ﬂ

—3+417
2

17) (—o0; 0); 18) (0; +o0); 19) (—oo; }U[4; +00); 20) (2; 5);

£58. Po36’s3amu HepieHiCmb.

8.1. |x|+[1-X|=0; 8.10. [x—2|+[3—X| < 4;

8.2. |x|+|x-1>0,5; 8.11. [2x—1 +|2x—2| 21
8.3. |[-X|+[1- x| <1; 8.12. |2x+5|+|-2x -3 <1,
8.4. |x|+|x-1<2; 8.13. [2x -1 +|2x+1] > 2;
8.5. |x|+|x-1 =1,

8.6. |X|+|x—1>1; 8.14. 2|x|<4+|x+1;

8.7, XZ‘S|X|; 8.15. X—2|2‘X2—4‘;

8.8. |x+1|+|x—2|<3; 8.16. |x* —x—2|>|x* —3x—4];
8.9. [x—1+|x—3>5; 8.17. | +1<|x-2;
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8.18. | 1< x+2; 8.22. |x* -9 > x+3,

8.19. |x* —4|<x-2; 8.23. |x* -9 +|x—2|25;
8.20. |x* —1| = x—1; 8.24. |x -3 +|x—1>|2x—4;
8.21. [x* —4]>|x+2; 8.25. [x—2[+[3-x|>1.

Bionosion: 1) x e R; 2) xeR; 3) [0;1]; 4) [-0,5;1,5]; 5) xeR;
6) (—o0; 0) U (L +0); 7) [-11]; 8) [-1; 2]; 9) (—o0;—0,5) L (4,5; +0);

10) [L; 4]; 11) xe R; 12) D, 13) (—oo; —%)U(%; +ooj; 14) [-3; 5];
15) {2y U[-3; —1]; 16) {3 U[3: +o0); 17) {1_2‘5; 1*11;

; 19) 2; 20) x e R; 21) (—o0; —2) U (=2; 1]

18) {1—;/1_3; 1+;/1_3}

U[3; +0); 22) (—o0; —3) U (4; +0); 23) (—oo; 2]U|:_1+2\/g; +ooj;
24) xe R; 25) xeR.
£59. Po36’s13amu HepisHIiCMb.
9.1. |[1+5x -1 =[x < -1 9.8. [2x -1 |2x+1| < 2;
9.2. [|4+3x+5-7|<2; 9.9. [|4x+1|-|4x+2|>2;
9.3. [|3x—4| -5 6|> -1, 010 X -M=12
X—3 '

9.4. ||2x — 4| -2 +367| > 100;
9.5. [x—2|-|X|<1L

9.6. [x—3—|x+2]>6;

9.7. x| - |x +1 > 1;

9.11. ‘x3 —1‘ >1-X:
9.12. |x - 6| > ‘xz —5x+9‘.

Bionosios: 1) J; 2) (—%; —%)U(—g; 0);3) XeR; 4) xeRR;

5) [0,5;1,5]; 6) J; 7) (—o0; —1] U[0; +0); 8) {—%; ﬂ 9) I,
10) (—o0; 3); 11) (—o0; =)L (0; ) L (L 2); 12) (L; 3).
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&510. Ilobyoysamu epagixu yHkyiu:

10.1. y =|x—1;

10.2. y=|2x—3;
10.3. y =[x|—x;

10.4. y =x+1+|x+1;
10.5. y =|x|(x+2);

10.6. y=—

10.7.

10.8.

109. y=

10.10.

10.11.
10.12.

10.13.
10.14.
10.15.
10.16.

10.17.
10.18.

10.19.
10.20.

y:
y:

y:

[ MpaxTuune 3anaTTs Ned

Tema: DyHKuii AiicHOI 3MIHHOI

&S 1. 3natimu ninitiny ¢ynxyio f (X) AKUWO:
1.3. f (—10) =2, f (5) =1
1.4. f (—3) =3, f (6) =0.

1.1. f(-2)=10, f(1)=-5;
1.2 f(-2)=-5, f(2)=-3;

x=I.

X
x> —2|x;

x? —5x+6‘;

x =1 +[x+1;

x—2|+|2x-1;

X+1 +[2x+3| - X;
X(|x =2+ [x+1));
x2—2|x|—3‘;
x2—2|x”+1;

(X+D% +|x+1-2;

4—2|x”.

Bionosios: 1) y=-5X; 2) yzg; 3) y:§—4; 4) y:—§+2.

&5 2. 3natmu xeadpamuuny gyukyiro | (X) AKWO!
f(~1)=—1, f(3)=-3, (6)=12;
F(-1)=3, f(1)=3, (2)=12

)

2.1.
2.2.
2.3.

f
2.4. f
2.5 f
2.6. f

16



Bionogion: 1) y=—%x2; 2) y=3x%;3) y=2x*+1 4) y:—%xz—B;

5) y:%x2+3x—2; 6) y=-3x>—2x+10.

&5 3. 3natimu obnacmo susnavwenns Qyuxyii f (X) AKWO.

X 3.7.
3.1. f =—
(%) x+1 f (x)=log,(4—x)—log,(x+7);
x3 -1 2
32, f(X)=—2—— - 2%% —5X+3
X+2
33. f(x)= N 3.9. f(x)=arcsinx+ ;
1 4x -1
3.4. f(x)zx+|x|’ 3.10. f(X): ! ,
3 . 2
5. f(X)=v2-x—-x%;
X—3
36 f(x):\/1—3x+2x2
3.11. f(x):arccoslz))((2 +\/x2(x—1)2(x—3).
_|_

Bionosion: 1) R\{-1}; 2) R\{2; 4}; 3) R\{0; +2}; 4) (O; + 0);
5) [-2;1]; 6) (% 1ju[3; +0); 7) (-7;4); 8) (-L1)u(L; 4]; 9) G;l};
10) (% 2); 11) [3; + o).

1
1+ X

&54, 3uarimu y(O), y(l), y(—3), AKWO Y =

>
&55. 3aoana ¢pynxuyis f (X) = X°. uaiimu:

5.1. f(—x); 5.6. m;

5.2. 2f (x-1); 5.7. F(f(x));
5.3. f(%); 5.8. %f(x)—Zf(%).
5.4. f(cosx);

5.5. f2(x);
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6.1. f(x)=2x-5,xe[-2; 2]; 6.7. f(x)= :

6.2. f(x)=|x-1, xe[0;5]; 65, f(x)= 2. ’

6.3. f(x)=v2+x-x° 32—S|n4x

6.4. f(x)=log, (12005 x); 6.9. f(x)=x —Xb,XE[—l 4]
6.5. f(x)=sinx+|sinx|; 6.10. f(x)=ax+;,ab>0.
6.6. f(x)= 2X2;

Bionosiow: 1) [-9; —2]; 2) [0; 4]; 3) {0; g} 4) (—;1); 6) [-11];

7) [L 2]; 8) E;l} 9) [—240; ﬂ 10) (—0; —2\@})[2@; +oo).

&57. [15, ¢. 79] 3natmu xomnosuyii fog i geof, ma exazamu ix
obnacmi U3HaA4eHHs OJisl 3A0AHUX QYHKYIU:

7.1 F(x)=x%, g(x)=+x.
7.2. £(x)=g(x)=V1-x.
7.3. f(x)=10% g(x)=Igx.
74. f(x)=x, g(x)=x+5.
&58. [15, c. 80] Hanucamu popmynu, axi 3a0aroms KOMROZUYIL.

8.1. UoVowoyoz. 8.3. WoyoVoZol.
8.2. ZoyoWoVol. 8.4. yovozZoUow,

. 1
akuwo U=sinX,v=Ilog, X, w=1+Xx, y=—, z:\/;.
X

£59. [15, c. 80] 3natimu sixy-nebyow gyuxyiio f, axa z3adosonvuse ymosy:

9.1. f(x—2):ﬁ, XeR, x#1.
+

9.2. f(1j=x2+1, XxeR, x=0.
X
x—1

9.3. f(—j:x, XxeR, x=-1.
X+1

. 3Haumu:

" g(x)=

£510. [15, c. 80] Hexaii f(x)= . —
ax + a +X

18



10.1. fofof(x). 10.4. gogo..og(x).

%/_/
10.2. gogog(x). n
10.3. fofo..of(x).

n

&511. Jlosecmu, wo skwo f (X) ig (X) — napHi pyHxyii Ha muodcuni X

mo gyukyii f(X)+g(X), f(X)—g(X), f(X)-g(X), f(x), g(x);tO €

g(x)

£512. Jlosecmu, wo axwo f (X) i g(x) — HenapHi QYHKYII Ha MHONCUHI
X, mo @yuxyii f (X)+ g(x) i f (X)— g (X) ¢ HenapHi ¢yukyii na X, a

NAPHUMU HA MHOJCUHI X .

f (x)-g(x), %, g(X) # 0 € napuumu nHa muodscuni X .
£513. Jlosecmu, wo 6y0v-sky pyuxuyiio f (X) BUBHAYEHY HA MHOMCUHI X ,
CUMEMPUYHILU 8IOHOCHO NOYAMKY KOOPOUHAM, MO}CHA nodamu ) u2isioi
cymu QyHKyiu go(x) i l//(X), XeX:
F(x)=(x)+vy(x).
oe go(x) — napua Qyukyis, a l//(x) — Henapua Qynkyia. Tym
f(x)+ (=X f(x)—f(—x

o)) ) T 1(H)

&514. [lepesipumu Ha napHicms | HenapHicmb QYHKYIL:

14.1. y =sin(cosx); 146 y=|0921+s?nx;
2X+2—X 1—SInX

142,y =" 14.7. y=|x=1+|x +1 - 2|«;
143 y=|n1_—x; 14.8. y =arccos(cos x);

L+ x 14.9 y=cos(x—£j+sin(x—£j'
14.4. y=|ogz(x+\/1—7); - 4 4)

a . S

14.5. yzi/(x—l) +§/(x+1) - 14.10. Y =1 cosx

&$15. Tlooamu yHnxyiro f(X) V 8uendaodi cymu napHoi I HenapHoi
QyHKyiu:
3 -
15.1. f(x)=(x+1); 152 f(x):x 3.

x*
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15.3. f(x)=sin(x+1); 15.6. f(x):sin(x3+x2).
15.4. f (x)=arccosXx;
155. f(x)=In(1+e");
&516. Jlosecmu, wo saxujo f(X) i g(X) — BU3HAYEHI I 0OMediCceHi Ha
mHodcuni X, mo  Qyukyii f(X)+g(X), f(X)—g(X), f(X)-g(X),
‘f (X)‘, Cf (X) MaKoxdc € 0OMedCeHi Ha MHONCUHT X .
&517. Jlosecmu, wo saKuio f(x) [ g(x) — BU3HAYEHI HA MHONCUHI X ,

QdyuKuyis f(X) oomedicena Ha X, a @yHKyis g(X) maxa, wo

f(x)

‘g (X)‘ >M >0, mo @ynxyia m obmedcerna Ha X .

£$18. /locnioumu Ha obmedxcenicms yHKYiL:

18.1. y=x*+3x+5, xe[L 3]; 18.8. y =/x+1-x;
182, y=— xe(-11); 18.9. y=x—[x];
J1— %2 X*+2X+3.
18.10. y="1r""<
183 Cx+1. X2+ X+1
S YEE 18.11. y=0,3"":
18.4. y=x*-2x* +3; 1
18.12. y=——
18.5. y lg(2+x)

y =(X+1)(x+2)(x+3)(x+4);

18.6. y =|x|—|x+1;

18.7. y =1-x* —/x* —1:
Bionogiob: 1) oOMexeHa; 2) oOMexeHa 3HHU3Y, HEOOMEXEeHa 3BepXy; 3)
obmexeHa; 4) oOMexxeHa 3HU3Y, HeoOOMEKeHa 3BepXy; 5) oOMexkeHa 3HU3Y,

HeoOMexxkeHa 3Bepxy; 6) oOMexeHa; 7) oOmexeHa; 8) oOmexeHa; 9)
obmexeHa; 10) oomexeHna; 13) oomexena; 14) oomexeHa.

18.13. y=2"%;
18.14. y =sin®3x —4sin17x.

[ MpakTuune 3anarrsa Ne5
Tema: BaactuBocti pyHkuiit

&51. [14, c. 138] 3uatimu npomisicku MOHOMOHHOCMI DYHKYIIL:
2\ 1.2, y=3",
1.1 y=(§j ' 1.3. y=2X* + X+ 4;
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14, y=x+3; L7 y=vx+2-L

X 1.8. y=sinx—3c0sX;
15, y=|2x-1; 1.9. y=tgx-ctgx;
16.y= =3 1.10. y = log, X -1.
2x+1

Bionogiov: 1) 3pocrae Ha (—o0;0) i (0;+00); 2) 3pocrae Ha [0; +0);
cragae Ha (—o0; 0); 4) 3pocrae Ha (—oo; —1] i [1; +0); cnagae va [-1; 0) i

(O; 1]; 5) cnagae Ha (—oo; %}, 3pocTae Ha %;-FOO); 6) 3pocTae Ha

—o0; _%j 1 Ha (_%; —|—ooj; 7) 3poctae Ha :—2; +oo); 8) 3pocrae Ha

.3 T .3 T
arcsin— ——+2zk; arcsin—+—+2zk |, keZ; 9 HKI[S cTajia
N T 2 } ) by

J10

Ha (%k; %(k +1)j, keZ; 10) cnanae Ha (—oo; —1) i (0; 1); 3pocTae Ha
(—1; O) 1 (1; +oo).

&52. [14, c. 142] 3uavimu mouxku ekcmpemymy yHKyiii:

X 2.7. y=|x-1-1;

1+ 2.8. y=|ogz(x2+2x+2);
2.2. y=3x"+6X+7;

2.1. y=

: _ 29 y=3xii.
2.3. y=1+c0s2xX+sinx+sin’ x; y=3 . '
2.4. y =3sin5X +7C0s5X; 210, y=——.
2
25. y=x*+X, XE[—Z; 5]; XS+ x+1

1 .
S 4141

Bionogios: 1) ¥, =Yy(-1)=y(1) :%; Ymin = ¥(0)=0; 2) miny(x)=

xeR

2.6. y=—

=y(-1)=4;, 3) miny(x):y(—%+2ﬂn):—l,neZ; max y(x) =

xeR xeR
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3] S 9 g g

xe[-2; 5] xe[-2; 5]

) y(‘%):‘%? 6) miny(x) = y(0) =~

&53. 3uaimu uanbinbuie 3HAYEHHsT NAOWIL NPAMOKYMHUKA, GNUCAHO20 8
oane Koo diamempa d .

£54. a) Bupazimo 06’em V (X) JIYHKU Y Ghopmi kKoHyca 3 meipHoi 20 cm 5K

QyHryio eucomu. 3Hatidims 0O1ACMb BUSHAYEHH OMPUMAHOL QYHKYIL,
nopigHAUme 3 00]1acmio BU3HAYEHHs iI AHANIMUYHO20 8upasy, 3pooime
ecKiz epaghixa Qynkyii.
0) Hanuwims pigHanHsa npamoi, sKa € 8iccro cumempii 0aHoi hyHKkyii.
6) Hlouunaiouu 3 saxoeo nomepa N (n e N) nocrioosnicme V (N) cnadae?
2) Hoseoimw, wo pynxyias V (X) MaA€ Ha 8iOPI3KY [10;30] NPUHAUMHI OOUH
KODIHb.
0) Ckinbku po3e’si3Kie mae pieHaAHHA (X) =a 6 3anedxdcHocmi 8i0
napamempa a?
£55. Yucno 100 nooamu y éuenndi cymu 080x 0o0amuux yucen max, ujoo
000ymMoK Yyux yucen 6ys HaubLIbUUM.
£56. 3naiimu xoegiyienmu mpuunena Y =ax® +bx+c, axwo y(8) =01
llo20 HalMeHwe 3Ha4veHns oopienioe —12 6 mouyi X =6,
&5T7. Jlosecmu, wo saxwo ¢pyukyis f (X) =SIN X+ COSbX nepioouuna, mo
yucno b e payionanonum uuciom.

Jloseoenns. 1) D( f ) =IR;

2) Hexaii T # 0 — nepion ¢pynkmii f (X) Toni nnst 6ynb-sikoro X € R
MpaBUJIbHA PIBHICTh

sin(x+T)-+cosb(x+T)=sinx+cosbx.

[Toxmagemo Tyt X =0 Ta X=—T , oTprMaeMo JB1 piBHOCTI:
sinT +cosbT =1,

—sinT +cosbT =1.
JlopaBiIy Ta BIJHSIBIIHN iX, MATHMEMO

2cosbhT =2, bT =2zm, meZ,
<

2sinT =0; T =7k, k €Z;
Otxe, b — pamionansue yncio. Ml

@b:ZTmeQ.
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#58. Jlosecmu, wo saxuo gyuxyia f (X) nepioouuna 3 nepiooom T #0,

T
mo ¢yukyisn f (ax + b), a >0 e nepioouunoro 3 nepiooom —.
a

T :
Hoseoenns. 1) Ilokaxxemo, mo yuciao T, =g € nepiogoM (PyHKIIil

f(ax+b):  f (a(x+£j+bJ: f((ax+b)+T)=f (ax+b).
2) ITokaxemo, 1110 % — HaWMEHIIUHA noaaTHui mepiod. [Ipumyctumo, o

icaye nomarre uncio T,, ke € TakoxK nepiogom Gynkmii f (ax + b):
f(a(x+T,)+b)=f(ax+b).

BisbMEMO  JIOBIIbHY TOYKY X, € D( f ) i mokmamemo X = x-b
a
(x=ax, +b). O6uucnumo 3HaueHHs (HYHKIIi B TOUII X :
f(ax, +b) =1 (a-x—‘bmj: f(a(x +T,)+b)=
a
= f((ax, +b)+aT,)= f (x+aT,).
3BiAcH BUIUIMBAE, mo nepioa T <al, = I <T..
a
OTxe, — — HaliMeHIIUH nogaTHUN niepion yHkmii f (ax + b). |
a
3natimu HavmeHwul nepiod QyHKYii:
8.1. y=sin2x; 3X X
8.5. y=ctg—; 8.8. y=cos—;
8.2. y=1g3x; y=04 2 y 3
X L TTX, 8.9.
8.3. y:SCOSE, 8.6. y=sin 2 y =10tg15x.
8.4. y =5sinxx; 8.7. y =ctg4x;

T 27 T T
Bio ob: 1) 7 2) —:; 3) 4r; 4) 25 —; 6) 8, 7) —; 8) 6x; 9) —.
znoelb)ﬂ)s)ﬂ) )3 ) )4)7r)15

259, [11, c¢. 63] Ilepexonamucy, wo KodxcHa 3 3a0anux YHKYIU
nepioouuHa i 3Haumu ii nepioo:

9.1. y:sin§+tgx; 9.2. y=sin 2x+1;

2
9.3. y=4+/sin3x;
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9.4. y=1+,/log, cosx; 9.7. y =arcsin(sinx);
9.5, y=2"% 9.8. y = fsin|x|.
9.6. y =arctg(tgx);

3HaxXo/:KeHHH nepioay PyHKIil.
_cosax

sinbx

1. OyHKITIT y = cosax + cosbx, y =sinax+ cosbx, y

. . d . .
y =tgax + ctgbx mepioanyHi, SKIIO YHCIIO b € parloHaJIbHUM YHUCIIOM, 1

. . a . .
HCIICP10JNYH1, SAKIITO E — 1ppallOHaJIbHC YHCJIO.

2. Ilepion gpyHkmii
y =c,;sinnX+...+c, sinn Xx+d, cosmx+...4+d, cosmx,
JIe CyMa HISIKMX JIBOX a00 O1bliie YJIeHIB Py TOTOXKHO HE JIOPIBHIOE
HYyJI0, C;, dj eR,n, m; eN, I :1,_k, J :1,_I, 3HaXOAUMO 3a (PopMyII0F0:
T= on . (1)
HCD(n,,...,n,, m,..., m,)
3. AHanoriuHo, nepioa QyHKIIii
y=ctgnx+...+c tgn x+d,ctgmx+...+d, ctgmXx,
3HaxoauMo 3a (hopmyIoro

T

T= : (2)
HCD(n,...,n,, m,..., m)

4 9 S _ P; . .
. ZIK1110 N, —?, m, =—, ae s;, I, pj, qj — HaTypaJIbH1 Y1CJia, TO IIEP10T
i j
QyHKIi1 y =c,sinnX+...+c, sinn Xx+d, cosmx+...+d, cosm,x,
CTaHOBUTDH

. HCK(r,..., I, 4,..., Q)

HCD(S,,..., S¢» Prse-s Py)
5. A mepiox ¢pyHkuii y=c, tgnX+...+C, tg, x+d, ctg, x+...+d, ctgm,x,
3HAXO0JIMMO 3a (POpMYJI0I0

(3)

T HCK(r]_;! rkl q1""’ ql) .
HCD(S]_I"'1 Sk’ p]_""’ p|)

(4)

&510. 3uatimu nepioo gyuxyii' 'y =Ssin % X + COS% X+ COS% X.
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. 2
Posze’sizanna. JIna Bumesraganoi gopmynn (3) maemo: N =§,

m1=g1 mz :%9 TOI[i 51:21 r1:31 p1:4’ p2:8’ q1:9’ q2 :27
Otxe, T = HCK(, 9, 27) -2ﬂ=£-27f=277f-

HCD(2, 4, 8) 2
Bionogiow: 27r.

2511, 3uaiitu iepioa GpyHkmii Y =Sin2X+ 3sin(3x —2) — O,SCOS(g X +1j :

Poss’a3anns.  BUKOpUCTOBYIOYM  paHillle 3raayBaHy  GopMyly

T:2—7[, Maemo: (yHKIig SIN2X Mae mepiof 277[=7r; sin(3x—2) wmae
)
nepion z—ﬂ—gﬂ —0,5c0s ﬂX+1 Mae mepion 2—7[—5%
PR T3 T PR
5
2 5

OcunoBuuMm niepiogom nanoi gyskuii y € HCK nepionis 7, §7Z', 572'

.. 2
Jna 3naxomxenHs HCK 3Bememo koedimieHTHn 1, 5, — Ipu 7z J0

2
CITITHOI'O 3HAMEHHUKA'! §7Z', ﬁﬂ', Eﬂ, abo 6-1, 4-1, 15-£.
6 6 6 6 6 6

HCK (6, 4, 15) = 60. Omxe, oCHOBHMIA TIEPiO AaHOT PYHKINT y piBHMIA:
T, :60-%:1077.

Bionogios: 107 .
L5112, uatimu HatimeHwul nepiod QyHKyii:
12.1. y=3sin4x+ 6sin X +sin(x — z) +5sin(X + rz);

12.2. y =sin 2x+tg§; 12.7. y =sin2x —cos5x;

12.8. y = c0s® X;
12.3. y=cosg+tg§; 12.9. y =[sinx[;
X
12.10. y =sIin—+C0S 2X;
12.4, y:sin%+5cos§; y 2
4 3 X . 2
12.5. y =sin X +C0S X; 12.11. y=cos§+smgx;

12.6. y =2ctg3x—4tg2x;

12.12. y =sinx—|sinx
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Caind .
12.13. y=sin" x; 12.16. y=tg3—x+ctgg;
12.14. 4 3
y =sin3X —SIiN XCOS X + C0S4X; 12.17.

12.15. y =Cc0S5xC0s3X; y:COS%XJrCOS%XJrcos%X,

Bionogios: 1) % 2) 2. 3) 30xz. 4) 24r. 5) % 6) ;7)) 7;8) 7;9) «
10) 4r; 11) 30x; 12) 27; 13) 7; 14) 27; 15) x; 16) 127; 17) 120.

&513. Ha obnacmi eusnauenHs ¢yuxyii 3naumu yHxKyiro, obepueHy 0o

3A0AHOI"
131, y= 271
X+ 2

13.2. y =41 _1:
13.3. y=log, (x-1);

Bionogiob: 1) y = 21X+1

; 2) y=log,(x+1)-1 3) y=2"+1,

[ MpakTuune 3auarTsa Ne6-7
Tema: IloOyxoBa rpagikiB ejieMeHTAPHUX PYHKIIHM.
Camocriitna pooora Nel

&1. Ha puc. 1 306paxceno epagixk @yuxyii Y= f(X). 1lobyodysamu

epagik qbynm;ii'
1.1. f (2x);
1.2. y=f(-x); T
X
13. y= f(zj z,g /\—
14, y=f(x+2); ;
15.y=f(|x]); R X
16. y=|f(x); o
1.7. y:—%f(x),
1.8. y=f(2x+1);
1.9. y=f(|x-1)).
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&2. Ha puc. 2 306pasxceno epagix ¢ynkyii Y= f(X). llo6yoysamu

epaix pyukyii:
X
2.1 y= f(zj
1

2.2. y=§f(x);
2.3. y=f(3x);
2.4, y="f(x-1);
25.y = 1 (|x))
26. y=[f(x);
2.7. y=21(x);
2.8. y=f(1-2x);
2.9.y="f(]2-x])

ey

_AaC1g

B[

Puc. 2

3. Buxopucmosyouu npasuna nobyoosu epagirie gynxyiu Yy = f (—X),

y=f(x+a), y=f(x)+b, nobyoyime spaghixu gynxyii:

1

31ly=——

X+2'

3.2 y=+/3-X;

3.3 y=log, (x—4);

2

34 y=x*+4x+6;

35 y=+5-x+3;
X+2
36 y=—-—;
y X+95

3.7 y =1-arcsin(—x);

38y=sM(x—%)+2.

&54. Bukopucmosyiouu npasuna nodyoosu cpagixie ¢yukyiu Yy = f(kx)

y =kf (X), no6yoyiime spagpixu gpynxyii:

4.1y =Y4x;

4.2 y=C0S2X;

4.3 y=3log, X;

X
4.4 y=cos—;
d 3

4.5 y=3/4+3X;
46 y= Z—Earccosx;

T

1
4.7 y=—=5";
Y=73

1 X
4.8 y=—tg| — |.
y > g(zj
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&5. Buxopucmosyiouu npasuia nobyoosu epaghixie ¢hyukyit 'y = f (|X|),
y = ‘ f (X)‘ nobyoytime epagixu OyHKuiiL.

5.1 y=log,|x; 55 y = 1
1-3|x|
5.2 y:cosx—z" 5.6 —|X|—_2'
| 4| AV
5.3y:‘4—x ; 5.7 y=x’—4|x|+7
5-2X
5.4 y=|tg2x+1; 5.8 y:‘x2—6|x|+8‘.

&56. Buxopucmosyrouu pisHi 1acmusocmi nepemeopensb, nooyoyume
epagix hyukyiu:

|x+2|
6.1. y=——:
y X+3
|x
6.2. y=1+——;
y +x+l

6.3. y=|2x -1 +|x-1-Xx;

6.4. y=|2—3x —[1+5%+|7-2x;

6.5. y=\/|x—1|+|x+l|;

6.6. y=3|x-1;

6.7. y:‘3x2—5x+2‘+‘x2—7x+6‘;

6.8. y =[2x* —8x+6|—[3x* 10X+ 7| - 2x+1.

&1. I[looyoyeamu epagix ¢hynxyii:

7.1. yzi/xzsign(comx); 7.6. y:(\/sin3x)2;

7.2. y:arctgw; 7.7. y=1g2x-ctg2x;

|-2x+1
7.3. y =+/1—cos? 2x: 7.8. y =arcsint——1;
7.4 y = cos” xsin® x 7.9. y =sinx—+/sin’ x;
7.5. y:ZIOQﬁSinX; 710, y:2\|092x\-
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&8. I[lobyoyeamu epaghix ¢hynxuyii:

8.1. y =arcsin(sinx); 8.6. y =arccos(sinx);
8.2. y =arccos(cosx); 8.7. y =sin(arctg x);
8.3. y =arctg(tgx);

8.4. y=arcctg(tg x); 8.8. y:arcsin\/l—T.

8.5. y =arcsin(cosXx);

9. [BaBisioB, c. 265] Ilooyodysamu epaghix ¢pynxyii:

9.1. y=[tgx ~[tgx~1+2; 9.6. y=lg(x* - x);
X 1x
92 y= X2 _11 97 y:21+x;
X 1-x
0. Y= ; 9.8. y=arccos| — |;
23 y X2+11 y (14.)()
X° +2X+3
0.4 y=—-—7—, 9.9. y=3 x+1;
X+2 \/ X
2 - -
9.5. :x2+—x+1; 9.10. y =[sinx—1 —sinx+1.
X" —=Xx+1

& Camocriiina podora Nel (3pa3ok)

&1, Aki 3 0anux uucen € payioHanbHUMU, A KL IPPAYIOHAIbHUMU.

V3741247 -1
\/7+1 '

&2. [looamu neckinuenni decamkosi 0poou y eu2isaoi 36utainux opoois:

2,4(16).

&3. Hexau 3aoani ¢ynuxyii (X),g(x),h(X). Ilobyoyeamu ons rkoowcnoi

onepayitiHoi cxemu QOyHKYiio:

f+goh, f(X)=2x+5 g(X)=x*+1, h(x)=1.
X
&4, Poszs’sizamu piensmms: |X— 2| —|5— X| = X+1—|2 —6X|.

9. Po3zs’si3amu nepienicms: HX| —1‘ < x+1.
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IpakTiuHe 3aHATTS Ne8
Tema: YunciaoBi mocJaifoBHOCTI

&1, 3Buatimu nepwi wicmov 4YleHI8 NOCNIO0BHOCMI (Xn), 3a0aHo0l
GDopMyNI010 3a2a/IbHO20 YlEHA:
1.1. X, =3;
1+(-1)"

1.2. X, =———;
n

1.3. x, =(-1)" +(-1)"";

1.4. X, = sinn—”;
2

. nr nz
1.5. X = nsm7+n2c037;

1.6. x, =n™;
!
1.7. X, = n :
n"+1
1-3-5-...-(2n-1
1.8. X, = ( );
2-4-6-...-2n

&2, 3uaumu nepuii n’ams 41eHié NOCII008HOCH, 3A0AHOI PEKYPEHMHO!
2.1. x, =1 X, =2X;
2.2. X, =1 X, =3X,—2;

2.3. X =3, Xpyp = Xy — 15
X, .
2.4, Xl :1, Xn+1 :F1
25 Xl = X2 :11 Xn+2 = Xn+1 + Xn’
26 X1 :_l, X2 201 Xn+2 = Xn+1 +Xn’
2.7. )(1 :1’ X2 = 2, Xn+2 = Xn+1 . Xn;
28 X1 :11 X2 - 21 Xn+2 = Xn+1;
Xn
2 9 Xl :11 X2 - 2’ Xn+2 = Xn +2Xn+1 !
1 1
2.10. = 21 Xn+ — A Xn +—
S 2( an
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&3. llioibpamu oouny 3 mooccausux @Qopmyn O 3a2albH020 UleHd
NOCAI008HOCMI, AKULO BIOOMO OEKINIbKA Nepulux ii 4ieHis:

3.1. 4,9, 16, 25, 36,.... 37.10,-110-1,10, -1...C
3.2. 4,16, 36, 64,100,...: 38.2 0, g, 0 g’ 0 3,...;
1 1 1 1 3''5 "7
3. , , ,
1.5'5-9°9-13'13.17 39.123 2 5
2 4 8 16 . 1 12131241"1
©71.2'2.3°3.4" 4.5 1 1
3.10.2,=,4,=,6,....
3-5- 11ﬂ191E1§1"-; 3 5
26 24" 120
62 510 17 26
"4'7'12'19° 28"
1 vl

Bionosios: 1) (n+1)"; 2) (2n); 3)

(@n-3)(an+1)’ ) n(n+1)

2 — n+l
5) n—l; 7) isin[@j; a60 sin%[; 10) (n +1)(_1) :
n!

J3

&4, Jlosecmu, wo 008inbHUL YleH NOCI008HOCHI.!
4.1 x, =4" +15n—1 ginutecs Ha 9;

4.25"+2.3" +1 ninurecs Ha 8:
4.3 3*"? +5.2°" pinurecs Ha 19:
4.4 2°™° +5°.3" ginmurbcs Ha 17;

&5, [17, c¢. 250], [14, c. 58] Hosecmu, wo nocrnioosnicmo (Xn) €
3DOCMAlOY0I0, AKUO.

5.1. x, =5n—-12; 5.7. x,=4"-2",;
5.2. X, =n"+n-1 2"
] 5.8. X, = ;
5.3, %, = —— N
n-+
5.9. X, = ;
5.4, x =315, Jn+1
n+3 5.10. x. =n®—n’,
5.5. x, =3";
5.6. x, =2"";
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&90. [losecmu, wo nociioosuicmo (Xn) € CNAoOHOI0, AKULO:

6.1. x, =11-2n; 1
6.6. X, =
6.2. X =—-n°+n-1; n’+2n+4
n .
6.3. X_ 1 6.7. xn=F,
n
5.4 _2n+3, 6.8. x, =</n+1 \/_
4. X
" 3n-2’ 6.9. x, =¥n+1-3n;
2N 2
6.5. X, = ——; 6.10. x _3n"+2
n"+1 " 3n?+41
&7.[17,¢.250], [14, c. 63] Hocrioumu na moHomoHuuicms noCaio08HOCMI:
n+ 2 ne
7.1. X, : 75, X =———
T 0,5n-5’ " n®-2n+3
2
72, %, =22, 76. %, ="
n+2 n®+32
73 x. 6“+l 7.7. %, =~/n+3-+/n;
r; 7.8. x =vn*+2n—-n.
74, x =2

Bionogios: 1) cnamae miist n >11; 2) 3pocrae; 3) criamae ais N > 5;

4) cnajae.

8. [17, ¢. 252], [14, c. 65] 3natimu nanibinbuiuii uien nociioosnocmi:

8.1. X, =8n—n’;
8.2. X, =—n’+4n+16;

8.4. Xn:lO‘n ;
n+25
8.5. x. =3n+3;
3n—-4

8.6. x, =1 x, =¥n, (n>1);
Bionosiows: 1) X, =8; 2) X, =20; 3) X,

1

6) x3=§/§; 7) xgzw 8) Xs =

=3; 4) X,s =1, 5) X, =—

87 Xn :%1
n° +1000
(Y39)
8.8. X, = ;
n!
0., - V1)

" (2n)
8.10. X, —sin 1~
2
26 9

2 )
1265

—.; 9) X = 10 ; 10) x ann =1



&9. [17, ¢. 255] Buatimu naivimenwuii 4ien nociioo8HOCMI:

9.1. x, =(n-1)(n-2)(n-4); 9.5. x, =n°-10;
9.2. X, =n+3coszn; 9.6. x, =n°>-18n;
9.3. x, = (n+3)(n+12); 9.7. X, = n—Zsin”—n;

n 2
9.4 x =N=°. 08 x =n+2.

—4’ n
Bionogiow: 1) =-2,2) %, =-2;3) X, =27,4) x, =-1 5) X, =—

6) X, =—28; 7) x, =-1, 8) X, =2.

&510. [17, c. 256] [osecmu, wo nocrnioosnicme ( ) obMmedcena 36epxy:

101, x =20*7, 10.6. x, =
n+2° 3"
2
10.2. X, =—n?—n; 107 x =Lyt 41
10.3. x, =</n+1-n; 1.2 2.3 n(n+1)
10.4. x, =¥n+2-¥Yn+1; 108 x <14+, 1. .1
n 22 32 n2
3n
10.5. X, =—;
n!
&11. [17, c. 258] Hosecmu, wo nocrioosnicme ( ) obMmedicena 3HU3y:
a2 . _
11.1. X, =n“+n+1; 114, n 3n+1’
11.2. X =2n*—n+4; n
11.5. x :n3—6n+2;
113, x =—"+2 . "
" n®+6n+5 11.6. X, =n"-8n.
#12. [14, c. 64] Josecmu, wjo nocnioosuicms (X,) obmedrcena:
— 2
121, x =21 123 x =" +3 .
n*+3 n°+4n+5
3n+(-1)° 124, %, =,
122 X :—, v Xn T an )
n on-—1 4" +1

12.5. X, = \/ A+N4d+.. .+ J4 (BkaziBka. Bwukopucraiite wmeTon

N xopenis
MaTeMaTUYHOI 1HAYKIII);

2 _ 3 1
12.6. x, =2, X, = X22; 12.7. X, =1, X, = 4Xn+x—.
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&13. Jlosecmu, wo nociioosnicms (Xn) HeobMmedicena:
13.1. X, =n*-5n+2;
13.2. x, =n°-27n;
13.3. x, =log, (n* +n);
13.4. x, =log,(n® +4n)-3;
13.5. x, =3" -2,

136 X1 = —4, X2 = 3; Xn+2 = Xn+1

3
+=X,.
4

IpakTuyHe 3aHaTT Ne9
Tema: I'panmus 4uciaoBoi mocaigoBHocTi. HeckiHnuenno maui i
HeCKIHYeHHO BeJIUKIi MOCJIiI0BHOCTI

&1. [locnioosnicmo (Xn) 3a0auna opmynoin 3azanvroco uneua. Jns
3a0aH020 yucia & exazamu maxkuii Homep N,, wo 014 ecix N >N,

BUKOHYEMbCS HEPIBHICMb |Xn — a| <g:

Ve>03aneN, vVn>n =[x, —al<e¢

1.1. X, :n_+1’ a=1, 5:1; 0,1 0,00%;
n 2
12, x,=—2" a=0,6=12;010,0L
n°+1 2
(_1)n—1
1.3. X, =3+ ,a=3, £=0,05; 0,08; 0,004,
n
2_
14, %, =20 "0%2 45 ¢=1:010,00L
n“+3n-1 2
1.5. xn:(—l)”i,azo; 1.6. xn:n—+1,a:1;
7" n+2
1.7. x =2", a=+ow; 1.8. X, =—n* a=—o;
1.9. xn=3n_2,a=§; 1.10. xn=4n_1,a=2;
2n—-4 2 2n+1
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&2. [losecmu 3a o3nauenuam, wo limx, =a:

21 limN*2 _s.
2.2. Iim( j
23 fim_tn-1 1.

e 2% +3n+4 2

N—00

2
2.4. “m3n2+2n 2:3;
e nN°4+n+1

2.5. Iimﬂ =0;
n>=(n+1)-2"

2.6. lim(-1)" 5n3 T
nN—0 —+

=1.

&3, lJosecmu, wo sikwo X, >0V neN ilimx, =a, mo lim/x =a.

&4, 3natimu epanuyio.
2
41 lim 2n°+7/n+1

n>e nf 41

4.2, lim2n+3.
o 3N —4

4.3. lim 4n +1;

e

2_
4.4. Iimnz—n+4;
>0 2n0° +Nn+3

A5 lim n(n+1)(n+2)

2
4.6. lim 2””) -
Nn—oo 3n_2

2
411 1im[ 3071 _2+3n );

ol 2n+3  2n* -7

2
4.13. Iim(3_n)2
"~ (3-n)

+(3+ n)2 _
~(3+n)"’
Bionogion: 1) =2; 2) %: 3) 0; 4)

10) 4950.
&5, 3uaumu cpanuyio:

5.1, lim——1*t1 .
n*00\/n+2 Jn+3’

5.3. Im(ﬂ—ﬂ):

n—0

v (n+3)(n+4)(n+5)

nN—o0 nN—oo

3
4.8. lim n—+4
>=n4+5n° +8
4.7. lim n+(_12,_1,
(1
4 4
4.9. lim (n+1)2_(n_1) >
" (n?+1) = (n* 1)
100 00 99
4.10. I|m(2+n) — 20007
N0 n® —-10n% +1
. (nP=1 2-n
4.12. Ilm[ — = );
n>{ bn® -1 5n+3
2 3
i1a IIrn(1+2n) —8n

o (14 2n) +4n?

Lo a2 71 8) oo 9) oo
551 6) 5, 7) 1, 8) ; 9) oo;

2n
5.2. lim ,
e n? +14+4/240°
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5.4, Iim(\/3n2 +2n—1-+/3n% —4n +8);

N—o0

5.5. Iim(\/n+\/n+ —\/nj; 59 lim ni5n? +39n° +1 ;
o ”*‘”(n+x/_) 7-n+n?
e Y ! 2 _ )

5.6. lim[{</n*+n n) - - —\/ﬁ

5.7. lim \/n (p-1)n"* — ) ’H‘”E/Sn +3+4n°+1

N—o0

5.8. lim{«vn?+n—-3n +n2);

n—0

Bionosgion: 1) %; 2) 1; 3) «o; 4) J3; 5) %; 6) 0; 7) DT—]-; 8) %; 9) J3;

10) 0.
&0. 3naiimu epanuyro.
| | | |
61 "m(n+2).+(n+1).; 6.4 lim nk(n+2)! ;
e (n+3)! >z ((n+1)nl)-n
2)! 1)! I
6.2, lim 1+ 2+ (1 +]) ; 65 lim—1- 1+
> (N4 2)-(n+1)! >0 (N+2)4(n+3)!
: ! 2).
6.3. lim— im{n+2)n!
nL<><>(n+1)!—n! 6.6. lim (n+1)!
Bionosios: 1) 0; 2) 1; 3) 0; 4) 1, 5) 0; 6) 1.
&'(. 3naimu epanuyio.
n 2
21 lim 2n +1, B lg(n*+n-1) ;
e 45 =g (' +n° +1)
7.2. Iimzz;g; n+5"+lg(n+1)
o n® +2-3" 7.6. lim -
. an—4 5 41 >en? —5" +Ig(n+1)’
3. lim ,
oo\ TN+5 4-3.5" 77 |im|092n+|°93
o)
- ) log, (™™ +1
N0 n+2
Bionosion: 1) 1: 2) =1 3) 28. 4y 0: 5) L. §) _1: 7) 10928 +10058. g
2 21 5 log,e+log,e
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&8. 3natimu epanuyio.

_ sin?(n+2
8.1. Iim ( ); 8.4.
N—>o0 n+2 N—>o0 n+1

_ 3/n%sinn!
hm——;

] 1 . n+1 ) ]
8.2. lim sin ﬂ( ); 8.5. lim smlcosn ,
o n+1 n+2 n—>0 n

3.3 lim In2+\/ﬁ+coszn ; 8.6. lim n+sinn
ool 2N+ 3 n

>0 2N 4Sinn
1

J2
&9. 3uaumu epanuyio:
. 1+4+7+..+(3n-2)
9.1. lim ;

N—00 n2 '

9.2. Iim(i+%+...+ n—lj;

n—o0 2 2

n n n

: nf1 2 n
93.lim,[—| =+ —=+..+— |
Ho\/z(n3 n® n3)

NJl+3+...+(2n-1
,imJ++ +(2n-1)

Bionosios: 1) 0; 2) 0; 3) ; 4) 0; 5) 0; 6) %

9.4,

N> 2n° +n-1
1 .+ (2n-1
.- Iim( +3+...+(2n )_2n+1j_

n+1 2 )

0.6, Iim1—2+3—4+...—2n_

N Jn?+1 ’
n-1
9.7. Iim(1—1+1—1+...+(_1) ];
2 4

N—o0

N> 8 on-1
n-1
0.8, Iim1+2+4+...+2 _

n—o 2n+1
9.9. lim (1+1j+(i2+i2j+_,+(i+ij ;
n—o0 2 3 2 3 2n 3I’1

: 2 4 2
9.10.Im—— 1
1+ —+—+...+—
3 9
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3 1 1 1 3 2 1
Bionogiov: 1)—; 2)—; 3)—; 4)—; 5)——; 6)-1 7)—; 8)—; 9
i0nogiob )2 )2 )2 )2)2 ) )3 )2)
&10. 3naimu epanuyro:

§;10) ﬁ
2 3

10.1. lim i+i+...+ ! :
x| 1.2 2.3 n(n+1)

10.2. lim —+i+...+ 1 :
x| 1.3 3.5 (2n-1)(2n+1)

10.3. lim 1 + 1 +...+ 1 :
ool 4.11 11-18 (7n—3)(7n+4)

10.4. lim 1 + 1 +...+ 1 .
= 2.9 9.16 (7n-5)(7n+2)

Bionosios: 1) 1; 2) i; 3) i; 4) i
28 28 14
&11. Jlosecmu, wo

2
11.1. |im(2n—”—+1j=+oo; 11.2. im0 oy
N0 n—2 n—w N+ 2
11.3. lim(2n+1)’ = +oo; 11.4. lim(n? —Inn) = +co.

nN—oo N—o0

&12. 3navimu epanuyi 0anux nociioosHocmeil:

a2
[, EWENER)
n n 5n  n° o6n+4
8n n+1 (—1)n(n2+1) _ 1+2+3+...+n).
3) | ——=cos - : 4) > :
n“+3 2n-1 n*(n+5) n’+1
H 2
5) 1+£+£+...+ij; 6) alll ,
3 9 3" n
cosn n n
| — 8 COS ,
) \Mj ) (an—lj 2n2—1]
9) 2”arccos(—l)”n2—?); 10) (InTnarctg(lnn));
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n®+1

11) {(Q/E—l)wl 12) (sin\/n+1—sin\/ﬁ).
B: 1) 0: 2) —%; 3) 0: 4) %; 5) 1.5; 12) 0.

[ MpaxkTuune 3anaTTs Nel0
Tema: OO4YMC/IeHHS I'PAHUIb YUCIOBHX MOCJHiAOBHOCTeH. I'paHuus
MOHOTOHHOI MOCJTiTOBHOCTI

&1, [15, c. 142] 3uaimu limx , axwo:
1.1. x. =0,11...1;

1.2. X, =0,4; X, =0,45; X, =0454; x, =04545,...; X,, =0,4545...45;...;
1.3. X, =0,2; X, =0,23; x; =0,234; x, =0,2342; x, =0,23423;
Xs =0,234234;...;
Bionosion: 1) E; 2) i; 3) E
9 11 111

&2. [14, c. 101], [15, c¢. 135] Jocrnioumu wna 36ixcHicms 4uciosy
NOCAI008HICMb, AKWO.

1 1 1 1
21 Xn:l_3+?+¥+".+ﬁ’
2.2. X, :1+£+£+...+l—lnn;
2 n
2.3. xn:1+l+i2+...+3in;
2.4. xn=1+1+£+...+i;
1 2! n!
2.5. X, = ! - ! +...+i;
N+l n+2 2n
2.6. xn:1+g+%+...+ n_l;
4 4 4"
2.7. xn=£+i+...+i;
n n+1l 4n
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210. x, =——.
= (2n+ 1)

&3, Buaumu epaHuyio:

2n-9 3n
3.1. lim 1+1j ; 3.4. Iim(l—ﬂj :

N—o0 n nN—o0 n

3 Iim 2+nj15”_ 3.5. rI}iﬁrpOSn(ln(n+3)—In(n+1));
140 )

2 2n 3n-4
3.3, lim “+—1+”j ; 36, Iim(2n+5) |

>0 n2-+-2 nso\ 2N —3
Bionosion: 1) €%; 2) e; 3) €%; 4) e?; 5) 16; 6) ™.

&4, 3uaumu epanuyo nociioo8HOCmi (Xn ) 3A0aHOI peKypPeHmHo:

4.1. % =5, %, =[5+, neN;
4.2. x, =0, xmzm,neN;
4.3. % =13, X,,, =12+ X,, neN;
4.4. x =+a, x,, =\[a+x,,a>0;

45. % =2, X —Xgl,neN;

n+l

4.6. X, =2, X, =+2%,NneN;

2
AT 4 =2 %, =" neN, ac[01];

4.8. x, =1, X

n+1

=x§+a,neN,ae{O; ﬂ

49. x, =1, X —1—4i, neN;

n+l —
n

4.10. x, =0, x nel;
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&5, [15, c. 161] Jocnioumu na s6ixcnicme nocnioognocmi (X, )

51. % =0,X,, = %1 e 5.2. x1=%, X, =(1-% )", nel.
X

n+l
n+2

&6. Hexaui X =a,0<a<lx,,=1+0x;,neN. Ilpu sxux qe[0;1]
NOCNIO0BHICMb (Xn) 30ixcua? [15, c. 161], [14, ¢.219 ]

&7. [15, ¢. 1611Hexau X, >0, X, :%{ZXH +12—25j, neN. Hogecmu, wo
X

n
icnye limx_, i snatimu ii.

N—o0

&8. [15, c¢. 161]Hexau X =2, X0 = \/2+\/Z, neN. Jogsecmu, wo

nocnioosnicme {X,} 36icacmpcs.
&9. [15, c. 161)Hosecmu, wo:

1
9.1. Hocnioosnicms {X.}, oe X, =a,a>-1, X, = P Mae epanuyio,
+ X

n
I sHaumu ii.
9.2. 'V nocridosnocmi {X .}, oe x =a,0<a<l x, =1-x%, il
nionocai006HOCMI {sz} ma {X2k—l} MAromv 2paHuyi, AKL € KOPeHAMU
pisnanna X = X (2 —X° )
&10. [15, ¢c. 161] Hocrioumu na 36isxcnicmo (n S N):

6 8 1 3
10.1. x. =-3, X ., =1+—; 103. X, =—, X,y =———;
X1 n+1 Xn X1 17 1 Xn 2
7 1+X 6 3
10.2. X, =——, X . = Lo 104. X, ==, X ,, =4——.
=g M T, =7 M X

n n

&1, [15, ¢ 161] Hexai % >0,%.,=—+bneN, de a>0b>0.
X

n

Jlosecmu, wo nocrnioosnicmo {Xn} 30ieaemucsi, 1 3HaUmMu il 2pAHUYio.
2
5 a a X . .
&12. [15, c. 161] Hexau aeR, X =5 X =§+?”. 3uaimu  aci
SHAYeHHA @&, npu AKuUX nocuiooguicme {X,} sbicaemvcs, i snatimu i
2PaHuyio.
#13. [15, ¢. 161] 14.1. Hexaii 0< X, <1, X,,; =%,(2—x,), neN:

a) IOBECTH, IO MOCTiNOBHICTE {X,} 306iraetses i limx, =1,

N—o0
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6) JOCITi AMTH [OCiOBHICTB {X, | Ha 36DKHICTS, K10 X, & (0; 1).

13.2. Hexau 0< X, <1, Xpu =X, (2—ax,),neN, de a>0. Josecmu, wo
a

Nociioo8HICMb { } 36icacmouea i limx, =
Nn—o0 a

13.3. Hexau 0< x, <@, X,,, =X, (a—X,), neN. Josecmu, wo:
a) limx =a-1npu a>1, 0) limx, =0 mpu O <a<1.

N—o0 nN—oo

&14. [15, ¢. 161] Ilocrioosnocmi {Xn} ma {yn} 3A0080/IbHAIOMb YMOBU.

14.1. x,=a>0,y,=b>0, xn+1:%(xn+yn) Youu =%, Y., NeN;

142 X1=a>0’ yl b>01 Xn+1 ;(Xn+yn)’yn+1: 2Xnyn 1n¢N-
*Yn
ﬂoeecmu, wo NOCAI008HOCI {Xn} ma {yn} 3612al0mbC}l I ||m Xn = ||m yn

YV eunaoky 14.2 3naiimu yio epanuyro.

&15. [15, ¢. 162] Ilpu sxux a i b 3 R 36icaembca (8ionosiono
po3bieaemuvcs) NOCAIO08HICMb {Xn}, akwo X, =a, X, =b i:

15.1. X, =2X , —X.; 15.3. X,,, =—2X. ., — X,

15.2. X,,, =4X,,, —3X,; 15.4. X.,, =X, +2X ,neN.

n? n+ n+1

X
&16. [15, c. 162] Hexau X =a,X,, = 4—”,neN. Hosecmu, wo
X

n
NnOCAi008HICMb {Xn} Mae epanuyro, i sSHaumu ii, AKwo.
16.1. O<a<3; 16.2. 3,5<a<4,

& Konrposbna pooora Nel (3pa3ok)

& 1. Ilobyoysamu epacghix ¢hynkyii' Yy = arcsin (sin X).
1
2. [looyoysamu epaghix ¢pynkuyii 'y = 3 log, (2X —1) + 4.

3. [looyoysamu epagix ¢pynxyii' 'y = arCCOS|X — 2|.
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&4, Jlosecmu, wo lima_ =a (sxazamu n.(&)): a =
ﬂ w N M ( 0( )) n 2n_1

£55. Obuucaumu epaHuyi YuUcio8ux nocii008HOCMel.
lim (3- n)2 +(3+ n)2
= (3 n)2 -(3+ n)2 '

£56. Obuucrumu epanHuyi YuUcio8ux nocii008HOCMel.

Iimn(\/n2 +1-+/n? —1).

N—o0

&51. Obuucaumu epanuyi Yucio8ux NOCIi008HOCMEN:
1
_ (2n+3\"
lim .
n—ol 2N 41

MOJIYJb 2

[ MpaxTuune 3anaTra Nell

Tema: I'panuua ¢pynkuii. O0uuc/IeHHs rpaHuli QPyHKIII, BUXOAAYHU

3 03HaYeHHsA. OJTHOCTOPOHHI I'PaHUIII.

£1. [13, c. 93], [12, c. 80] [na 3a0anux gyuxyiti f(X) i mouxu X,
suatmu epanuyio A=limf(x) i Ve>0 exazamu 6 >0 make, wo

X—>Xp
VX:0<|Xx=X| <8 = |f(x)-Al<e:
1.1. f(X)=3x-2,%,=1 =01 ¢=0,01, £ =0,001.
1.2. f(X)=x% %, =2,£=0,1 £=0,01; £ =0,001.

13 F() =22 % — 1 =01 £=0,01 £=0,00L
X+3
x—1
1.4. f(X)= % =3,£=0,1 £=0,0L £ =0,001.
2(x+1)
1
15, £(X)= 7 %=, £=0,2

X2
1.6. f(X) :m, XO = 0, 8:0,1.

1.7. f(x)=4x-3,%x,=2, =01 £ =0,01, £ =0,001.
1.8. f(X)=vx+4,x,=5 =01 ¢=0,01 £ =0,001.
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&2, JJosecmu (3naiimu 5(¢)):

. 6X°=5x+1 o 2X2—T7x+3
2.1. lim =-1. 2.2. lim =-b.
1 1 1 1
X—)g X_* X_)E X_i
3 2
3 2 2
. X2 =3x . 33X —4x+1
2.3. lim =0, 2.4. lim =2.
x>3 X —3 -1 x—1

&3. Josecmu, wo mne icuyromo epanuyi ¢@ynxyiun f(X)=sinx i
@(X) =tgX npu X — 00, X — +00, X —> —0,
4. [logecmu, wo ne icuyroms epanuyi Qynxyit y mouyi X, :

i 1 )
4.1. lim—. 4.4. f(x)=signx?, x, =0.
x—1 X—l ( ) g XO
1 1, X >0,
4.2. lim2~. 45. f(x)= X, =0.
x—0 X—2,x<0,

2, x=0,
4.3. f(x):{_2 )>(<<O X, =0. 4.6. f(x):cosé, X, =0.

5. [11, c. 119] Ilepesipumu, yu mae nigy i npagy epanuyi y modyi
X =a ¢yuxyia:

51 y=X x—0, 22 Y=sgnxx=0. 53 y=[x]x=-1,
X
L
54. F(x)=1" X" x=0x=m
2, x =0,

1
5.5. y=(0,5)*, x=0.

5.6. y =arctg(tgx), x=0; x:%; X =1.
57, y=— x=1 58 y=_X*t3 3
(x-=1) 64x° + 27 4
1+ X%, x>0,
5.9. f(x)= Xx=0; x=1.
1-x, Xx<0,
5.10. f(x)={e’ x<0, x=0; x=1.

b+ x, x>0,
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IpakTuune 3aHaTTss Nel2
Tema: HeckiHueHHO MaJIi | HECKIHYEHHO BeJIMKI QyHKIII

& 1. 3uatimu epanuyro gynkuyii:

1.1. lim(2x* +3x—4). 16. lim(2:¢ )"
x—1 x—1

1.2. IXierl(x\/x+2—x2—x). 1.7. Iim(x3+2005x).
. 3x+4 1

1.3. IXIE1]6—5X. e b /X2+3X—X3.

2 x—1 TX

1.4, lim X0 tg=," +2x
x>0 X+2

1.5. lim(3x)" .

X—2
3
Bionosion: 1)1,2) ~2:3) 7:4) 3,5) 6%, 6) 1, 7) = +/2; 8) %

&2.[11, ¢.132] 3uaiimu mouky, 6 sxit ¢pynxuis Y = f(X) mae epanuyero

yucino A:
2.1. f(x)=(x*~6x) —2(x—3)", A=8L,
2.2. f(x)=7(x+1)—2(x2+i2j,A=9.
X X
23 f(x) = XDX=AX=X=4)
(X+D(x+2)(x+3)(x+4)
log, (9—2
2.4. f(x)= 9 ),Azl.
Bionosiow: 1) 3;3+25; 2) 2; %; 3) 0; 4) 0.
3. [12] 3uavimu epanuyio ¢yuxuyii:
2 5_
3.1 lim* =4 3.4, lim &%) —(L+5%)
X252 X —2 x—0 X° 4+ X
3 _ 3 2 .
3.2, lim¥ =X "2 35, lim2X — 2 X1
x>2  X° -8 x>l X7 —X°+3Xx—-3
2 2 _
33. lim— 2~ —X*5 36. lim2X -2l
x>2 X7 —2X° =X —2 x>7 xX°—-9x+14
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3.7. lim

(x2 + 2x)2 —14(x2 + 2x)—15

x—>-5 x* —29x* +100
. x"-1 x"—a")-na""(x—a
3.8. IIrrll —. 3.11. Iim( ) ( )_
-1 X" =1 x—a (x—a)’
2 11
3.9, lim X =X *+2 . X' ~101x +100
x—>1 x> +2x% =3 3.12. lim > .
. 6 x>l X" -2x+1
(X +1) —(1-3x)
3.10. lim 3 :
x>0 3X° =X
3 1 3 m
Bionosios: 1) 4, 2) —; 3) ——; 4) 10; 5) —; 6) — — —;
) )4 ) 3 ) )4 ) )105 8)
12) 5050.
&4, 3naiimu epanuyro ynKyii:
41 im¥*=271 45, lim Y1=X =3
x—3 X—3 x—>—8 2+\/_
2
42 tim X 46, lim VL1Vl HtOX
=t 1 \/_ X7 sin 2x
2 3
43, lim¥>2=X=2 47 tim VX (3amina x = 25
\/ -1 o114+ 8/x
4.4, |imJ1‘X‘J1+X. 48, limX=Y3X=2
x—0 X X—2 X2 — 4

1 1 2 1 5 1
Bionogiov: 1) —; 2) -3, 3) —; 4) ——=; 5) -2, 6) ——; 7) =, 8) —.
i0nogiob )2) )2)3) )2 )3 )16
&5. [14, ¢.326] 3naiimu epanuyio ¢hynxuyii:

2 -
51 lim 2X 3x+4. 5o “m2x+4+smx.
X—>00 1 X — X X—>00 X—2
5 3 (1+ X)(L+ 2x) (1+10x)
T X—)+oo X _|_1
_1\15 _ 1\3L
5.4. lim s Voo Jxr 5.5, lim X=X
oo (X +1 X5 (x2+13x+4)
2 __ 3lay3
5 6. Iim\/x +2—38x° +x 57 lim (X+5)° + (X +6)° +(x+7)

X—>00 /X2+5 ' o X—>0 X _|_55
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(x+1)*(3—7x)° (x=1)"(2x+3)

15

5.8. lim ; . 5.9. lim =
oo (2X—1) o0 (3x+17)
20 20
(x—\/xz—l) —(x+\/x2+1)
5.10. lim = :
X—>+00 X
. . . . . . 15 31 . 49 215 . 20
Bionosion: 1) =2; 2) 2; 3) 10!; 4) 1, 5)2~-3"; 7)3; 8) s 9)?, 10)2°.
£56. 3naiimu epanuyio QyHKyii:
6.1. Iim(x—\/x2+x+2).
6.2. lim L === L .
-2\ X(X—2)° X°—3X+2
6.3. Iim(i/x3+3x2+4x—3/x3—3x2+4).
6.4. lim J/rrj
6.5. lim m __" j m, ne N. (3amina x—1=Y.)
1{(1-x" 1-X"

6.6. Iim(\/x“+2x2—1—\/x4—2x2—1).

X—>0

LAMpakruune 3ansitrst Nel3
Tema: TexHika 3HaxXoAKeHHA rpaHulub Gyukuii. Tadauusa ,,uynoBux”
rpaHuIb

1. [12] 3uavimu epanuyio ynkuyii:

. 3
1.1, lim 33X 1.6. lim1=S%5 %
o0 X _ x>0 X —Sin 2X
1.2, lim SN /X =SIN3X 1.7, lim2=C0S3X.
x>0 sin2X -0 X-1g2X
. tgx—sinx i
13. lim 0%, 18. Iing%dl'xl.
1.4, lim—92X Xt’t_ 1
o0 arcsin3x 1.9. Iim_gzL.
1 Joosx % 2sin"x-1
1.5, lIm————.
H01—cos\/§
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. 1 _ 3fa
110 .[<_42>2} 113, tim N3
X— X" — X_>E
tg— -1
) o o
sin| x—= _ Jhal
1.11. lim 0 114, lim X VIO
o x>t 1—-4sin?x 1 3sin x —¥/sinl
] T
sm(x+3j
1.12. lim >/
x—>-~ 1—8C0S” X
3
Bionosios: 1) 3; 2) 2; 3) 1; 4) %; 5) 0; 6) oo; 7) %; 8) 16.
&52. [11, ¢.133] 3naiimu epanuyio ¢hynxuyii:
X _AHa sinbx _ sinx
2.1 im& =% 2.8. lim® .
x>a X —a x—0 In(1+2X)
22, limM*=Ina 2. | e —cosX
x>a X —a . xl—rjgsin—le
23, lim 21 X —1
O 0 2% 1 2.10. lim —
2.4, lim x(In(x+1) - Inx). T Vl+sinx” -1
o __arctg(x® +2x)
. 391 2.11. Iim : :
2.5. legg 3k x>0 aresin2x
Mo x 1 5 19 IimIncost
2.6. lim=X"2 7 %0 Incos5x
x—0 2X -
22X —J1+x lntg(+4><j
2.0 lim——— 213 lim——4 _J
X x—0 X
_In(143x+x*)+In(1-3x + x*)
2.14. lim > :
x—0 X
3. [15, ¢.188] 3uaiimu epanuyio ¢ynkyii:
2 x* ) Lz
a1 ”m[szj | 3.3. lim(1+3x* Jir's
x—o0o| X —4 ] tox
1 3.4. I|m”(1+ctgx) :
3.2. Iing(\/l+x—x)x. 2 1

3.5. lim(cosx) =

x—0
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1

3.6. lim(sinx)". Exexﬂsz

e 39. lim| ==
2 X—> 72-
3.7. Iirrol(cos6x)“g X 1
- 3.10. li 192X )
3.8. lim(In(e+x))™. im (cos X + arctg *x s

x—0

Bionogiow 1)e8;2)%;3)e3; 4)e; 5)e; 6)%; 7es; 8)e2; 9)%; 10)+/e.

&4, [15] 3uaimu 3nauwenns o i [, npu sKux QyHKyis € HeCKiH4eHHO
MAnow:

4.1. f(x)= In(1+e3x)—ax—,8, X —> 4007 X —> —00,

4.2. f(x)=xarctgx—ax— £, X — +o0; X — —o0,

4.3. f(x)=x“ siniﬁ, X — +0.
X

In(1+x“)

44, f(x)=——;
X

, X — +0.
" 1
4.5. f(x)=x arctg —, x —>+0.
X

x5
46. f(x)=(1-x") , x—>+0.

&5, [15] 3uaiimu snavenns o i [, npu axux ¢yuxyii f(X) i g(x)=ax”’
€KBIBAICHMHI:

5.1. f(x) :\/2x+\/x+\/§, X = +0; X = +o0.

5.2. f(x)=+v1-2x —¥1-3x, x — 0. (Bxazieka. Buxopucraru
dbopmyny Teitnopa).

5.3. f(x)=2¢" +(cosx—1)" +x° -2, x 0.

5.4. f(x)=sin®2x +arcsin® x + 2arctgx’, x — 0.

5.5. f(x) :1—cos(1—coslj, X —> o0,
X

£6. [12, ¢. 92] 1) Busznauumu, saxi iz nacmynnux gyuxyii npu X — 0
0y0ymb HeCKIHUeHHO MAIUMU 0OHO20 NOPSAOKY, BUUI020 NOPAOKY, HUHCUOSO
NOPAOKY y NOPIGHAHHI 3 X, 2) 8U3HAUUMU NOPSOOK MANOCHI Y NOPIGHAHHI
i3 HECKIHYEeHHO Mano [ (X) =X:
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X J—

6.1. a(x)=—=. 6.7. a(x):\/1+x 1.
8/2'7 V1+X

6.2. ar(x)=3sinx. 65. a(x) = 1o} x
6.3. a(Xx)=x+</sinx 1
6.4. a(X)=~1+2x —V1-x. 6.9. “(X):lg(l_as'” Xj-
6.5. ar(x) =tgx—sinx 6.10. a(x)=+/1-2x — $1-3x.
6.6. (X)=v4+x-2

Bionosios: 1) 6.1, 6.4, 6.6, 6.7, 6.9 — ogHoro mopsaxy; 6.5, 6.6 — BUIIOTO
nopsaaky; 6.2, 6.3, 6.8 — Hwx4oro nopsaaxy; 2) 6.2, 6.3 — nopsiaok 2; 6.5

— opsAAoK 3; 6.8 — mopsI0K g; 6.10 — mopsok 2.

&7. [12, ¢. 93] Busnauumu nopsoox mManocmi HACMYNHUX HECKIHYEHHO
Manux @QyHKYiti 6iOHOCHO HEeCKIHYeHHO Manoi QyHKyii ,B(X):X—l npu

X —1:
T4 a(x) = 1263 18 o) N
7.2. a(x)=In(x*+2x-2). 74. a(x)=x"-1.

Bionosios: 1), 2), 3), 4) HECKIHUCHHO MaJli IIEPIIIOTO MOPSIIKY.

8. [12, c. 93] Busnauumu nopsoox HACMYNHUX HECKIHYEHHO BeNUKUX
@YHKYIl BIOHOCHO HECKIHUEeHHO 8euxoi hyukyii [ (X) =X:

8.1. ar(x)=3x" +5x-3. 8.4. a(x)=In(2+¢™).

3x°
m- 8.5. Ot(X)= 3—!—\/;.

8.3. a(x)=x’ —JIx ++/x.

Bionosiow: 1), 4) npyroro nopsiaxky; 2) OepIioro mopsaky; 3) MOpsaKy

8.2. a(x)=

3 1
—; 5) mopsaky —.
= ) HOPSIIKY 2

9. [12, c. 93] Ilpu X —>1 nacmynui ¢yukyii € HecKiHueHHO 8eIUKUMU.
Buznauumu ix nopsoox y nopieHAHHI i3 HECKIHUEHHO BeNUKO0 QYHKYIEI

ﬂ(x)zﬁ, X —1:
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x> 1

_ 9.4. a(X) = ——.
9.1. a(x) L a(X) SNy
9.2. ar(X) = e 9.5. cr(x) = —
3 2 cosZx
1_X e 2 _1
9.3. ar(x) = T—;(

Bionogiob: 1) apyroro mopsaky; 2) Hepuioro Mmopsaky; 3) HepIioro

2
nopsaKy; 4) nopsaKy 3

[ MpaxTuune 3auarTa Nel4
Tema: @yHKuii, HenepepBHi B TOYII, IX BJIACTUBOCTI

&1, [12] Buxoosuu 3 osnavenns (lim f(x)=f(x,)), dosecmu

X—Xg

HenepepeHicmb YHKYIU:

1.1. y=3x*-2x+1, xeR. 1.3. y=cos(ax+b), xeR.
X +x-1 X* COS X
= : 14, y=———, xeR.
1.2.y S 3 E xe(2;3). y Trsinfx

&52. [12] Buxoosiuu 3 osnauenms nenepepsHocmi (hymkyii 6 mepminax
, €—0 ", 0osecmu HenepepeHicmb OYHKYIU:

21, y= X+3 « 1 2.3. y=1gX, X, € D(y).

2-3x" % 2

1
22.y= X, x, € D(Y). 24.y =z X, € D(Y).

&3. [12] Buxoosiuu 3 o3nauenus nenepepsnocmi ¢hyuxyii ( Li(moAyzO),

0ogecmiu HenepepeHicmv YHKYIU:

3.1 y=xX"+3x+1 % eR. 3.3. y=arcsinx, x, (-1 1).
3.2. y=2x, R 3.4. y=3x, x, eR.
&4, [12] 3uatimu oonocmopouni epanuyi hynkyiii:
41 f(x)= X+l x<2, _y
o ox+Lx>2, 07 C
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42, f(x)=22% y ~o0.

X
x* -1
4.3. f(x)= , X =1.
X1
a4, f(x)=Y1ZOS2X o
X
4.5. T(x) :cosz, X, =0.
X
2
4.6. f(X)=x+ — X =2
1422«
i,x<0,

X
47. f(x)=41  x=0,
X, 0<x<1],
|—2X, 1<x<2, X, =0, x, =1.
COS X

4.8. f(x)= X, =0.

1 170

3—2sinx

#5. [13, ¢.116] [ocrioumu na nenepepsnicmo komnosuyii fog i go f:
5.1. f(x)=sgnx, g(x) =1+ x>,
5.2. f(X)=sgnx, g(x) = x(@1-x).
5.3. f(x)=sgn(x-1), g(x) =sgn(x+1).

6. [11] 3uatimu mnooscuny mouok nenepepenocmi yHKyitl.

6.1. f(x)=x"-2x-3. 6.6. (x)=+sin®x.
X +1 6.7. f
6.2. f(x)= . 7. f(x)=arcsin .
() 2x3 —3x* —3x+2 (x) x? +1
6.3. f(X)=+9-4x%. -

8. f(x)=x.
<1 6.8. f(x)=x

xt-1

6.5. f(x)=sinx+tgx.

6.4. f(x)=
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&1, Buxoosuu 3 Henepep8HOCMI NOKA3HUKOBOI (DyHKYIl, 0o8ecmu
HenepepeHicmb yHKYIU:

7.1. y=chx. 7.3. y=cthx.

7.2. y=thx. 74. y=log,x, a>0,a=1.

&58. Buxooauu 3 HenepepsHOCMI MpU2OHOMEMPUYHUX (DYHKYIU, dosecmu
HenepepseHicmb 00epHEeHUX MPULOHOMEMPUYHUX (DYHKYIU.

8.1. y =arcsinx. 8.3. y =arctgx.

8.2. y =arccosx. 8.4. y = arcctg x.
9. Jlosecmu, wo axwo f(X) — nenepepsna ¢ynxyis, mo nenepepsnumu
6y0ymo:

9.1. y=|f(x). 9.2. y="f(|).

#510. [15] 3Bwuaumu s3nauenns a, npu sxomy ¢ynxyis f(X) 6yoe
HenepepeHolo:.

(@+x)"-1
101 f(X):< X 1X¢O,n€N’
\a’ X=O
T
ctg2x, x#0,[x| <2,
102, f(x) =) XC920x#0|X| <2
(& x=0.
(”+2X)th’X¢—£,—7Z<X<£,
10.3. f(X):< 2 2
T
a, X=——,
> 2
fCX—]_
\a’ XZO.
o Xx#0 xInx?, x#0
105. f(x)=< x ° ’ 10.6. f(X)={ ’ ,
a, X:O.
aa XZO.

COS X, X <0,
10.7. f(x){ X =0.
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AMpakruune 3ansiTrst Ne 15
Tema: Touku po3puBy, ixX Kiacudikaiis.
CamocrTiiina pooora Ne2

&1. [15] Jocrnioumu ¢hyukuyiio na nenepepsnicmo, 6cmanosumu xapakmep
Mo4oK po3pugy i nobyoysamu paix:

x?+2, x<0, (—x, x<-1,
11. y=
x—1 x>0. 16. y=¢ 2
. —, x>-1
1 (x—1
——, X <0, 1
1.2. y=3 X « <0
15X — X%, x>0. x-1
[1-x%, x<0, 1.7. y=1(x+1)",0<x<2
1.3. y={(x-1°%0<x<2 1-x, x>2
4—x, X>2. k
> 1.8. y=x—E(X).
2", —1<x<] y ()
_ _ 19.y:——£——.
1.4, y=<1  x=1 X—E(X)
( T T 110 y: 5 .
COSX, ——<X<—, X~ —X
2 4
T
1.5. y=11, X =,
Y 4
72'2 T
X2——, — < X< .
\ 16 4

&52. [15] Buavimu mouxu pospusy ¢yukyii, ecmanosumu ix pio, 00
BUZHAYUUMU (DYHKYIIO 8 MOUKAX YCYBHO2O PO3PUBY, 3HAUMU CMPUOKU 8

moukax po3pugy I pooy:
21 y=— . 24 y=—.
X+ X—6 COS X
1 arcsin x
2.2. Y= . 25 y= .
Y x3 —3x% — 4x y sin 2x
1 1 X
X x4l cos
23 y:]_—_l 26 y= X3_X2.
Xx-=1 X
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2 1
2.1. y=1oc 2.13. y=(—1)M.
2.8. y =lg(x* +3x). 2.14. y=arcctgi2.
X
1 1 1
In|x -1 2.15. y = 31 +2l |
2.10. y =sgn(x* —2x—3). 3% _ox

2.11. y=sgn(cosx).

2.12. y =arcsin 1.
X

3. Jlocnioumu na nenepepsnicms i nooyoyeamu epagpix gyuryii f(X):

- 1 nx

31 f(x)=lim-—¢. 3.4, f(x)=lim2E_
n%lj X n—o] 4+ xe™

3.2. f(x)=lim in_i- 3.5. f(x):!ggxarctg(nctgx).
n—o0 ¥ + e ) - —

3.3. f(x)=limcos" x. 3.6. () =lim¥x" +x.

N—00

& CamocrTiiina po6ora Ne2 (3pa3ok)

2 — —
1. Jlosecmu (3natimu 5(5)), wo: Iin;3x 5)2( 2
X—> X —

3 2
. X7 H+OX 4+ 7X+3
&2. Obuucrumu panuyio gynxyii: lim — > :
x>-1X* +4X° +5X+2

2
: X°—=3Xx+2
& 3. Obuucaumu epanuyio ynxyii: lim :
o2 J5— X =X +1

. [ 2x-1
&4, Obuucriumu epanuyio ynxyii: lim
x>o\ 2X+4

3x
. (e’ -1
&5, Obuuciumu epanuyro QyHKyii: IIng
X—> X

=1.

cos?(z/4+x)

[AMpakruune 3ansrs Nel6
Tema: BaactuBocTti (pyHKIiH, HemepepBHUX HA BiApi3Ky. PiBHOMipHa
HelepepBHICTH

#1. [15, ¢.247] [Josecmu, wo ¢pyuxyis f(X) pisnomipno nenepepena:
1.1. f(X)=sinx Ha R.
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12. 1(x) . [a; +0), a> 0. 14. t(x)=2x-1ma R.
X

1.3. f(x) =/ Ha [0; + ).

&52. [losecmu, wo ¢pynkyin f(X) ne € pisnomipno nenepepenor na X
2.1. f(x):i, X =(0; a],a>0. 2.3. f(x) :cosi, X =(0; 1).
X X
22. f(X)=x*, X =R, 2.4. f(x)=Inx, X =(0;1).

3. [11] 3naiumu muoorcuny snauenv @yurkyii na X :
3.1. f(x)=sin*x+cos*x, X =[0; 7].
3.2. f(x)=x*-2x-3, X =[-2;2].
3.3. f(x) _X—+;’ =[0;1]

3.4. f(x)= . X =[0; 2].

3.5. f(x)=4X+4 X =[-11]
3.6. f(x)=log,(5+sinx), X =[0; 27].

x* —5x+1
3.7. f(X)=——, X =[2; 3|.
() X* —5X+4 [2:3]

&4, [11] Hosecmu, wo pisuanns mae npuHaiumMHi 0OUH KOPIHb.

4.1. 3sin®x—=5sinx+1=0. 4.4, 8 -3.2-16=0.
4.9 x3—|x|+3=0. 4.5, xarcsinx—-1=0.

4.3. Inx+x=0. 4.6. 24/2x* = x+1-x-3=0.

£5. [15] Hosecmu, wo pisnanna X° —3X* +6x—1=0 mae minvku 0oun
Kopinb. 3Hatmu yeti kopinb 3 moyunicmio 0o 0,1.

£56. [Josecmu, wo pisnanua X' +3X* —X—2 =0 mae minoku 08a OiticHux
KOpEHL.

&7. [11] Hosecmu, wio: 1) 008inbhuil MHO20UIEH HENAPHO2O CIMENEHS MAE
NPUHAUMHI 0OUH OTUCHUL KOPIHb, 2) MHO2OYNEH NAPHO20 CMeENneHs, AKUU
MA€E 3HAYEHHS 3 3HAKOM, NpOmMuiedcHe 00 3HaKy Koe@iyichma npu X y
HAUBUUWOMY CIMENeHI, MAE NPUHAUMHI 084 KOPEHI.
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8. [15, ¢. 213] [Josecmu, wo:

8.1. PiBHsHHA o + % + % =0, nme a>0i =1,_3,
X=A4 X=4, X-A
Ay <A, < Ay, Ma€ 110 OXHOMY AiHCHOMY KOpeHIO B iHTepBanax (4; 4,) i

(% 4);

8.2. PiBHaHHSI Z

a;

=0, ne a; >0, j=Ln, <A, <..<A, mae

J

0 OJIHOMY JIIICHOMY KOPEHIO B IHTEpBaJiax (l /IJ+1) j=1n-1
9. [11] Jocrioumu ¢ynxyio f(X) na 3nax:

9.1. f(x)=(8x’ —1)(4x2 —1).

9.2. T(x)=

(
1

9.3. f(x)=(x"- )Iogz(x+2)
9.4. f(x)=(2"-8)sinx.
9.5. f(x)=(
9.6. f(x)=(4x*—x*)arccosx.
9.7. f(x)_|13+x|—|x—2|—3.
9.8. f(x) =|x* —5x+4|—[3-2x— X’
9.9. f(x)=log. , (x*+2x)-1.

X2 —2X— 35)arcsm X.

9.10. f(x)=x """ _4.
2510. [11] Po3ses sizamu nepienocmi.
10.1. 3X—-2 S 4X_5.
2x—-3 5x—-4
102 X=%+2 5
X* —5X+6
10.3. ox + X > 3.

2x> —3x+4 2x*-5x+4

10.4. \—2x% +11x -5 > 2x —11.
10.5. V1+x + 41— x >1.
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10.6. log, Iogllﬂ 1.

> X% + 2X

10.7. (2x° +3x+2) >1.
10.8. log, (x—7) > log, (21— X).

10.9. cos’® x +9sinxcos x —10sin® x > 0.
511, [11] Po3ze’szamu nepienocmi.

111 V4x-3-X* <x*+X.

11.2. 55inx—1 _|_5005x > 6.

1\ )R
11.3.(§j +(§j <JX=1++/X+3.

11.4. X* +2x+1>sinx.
11.5. sinxsin5x <1.
&512. [11] Busnauumu npomixcku monomonnocmi @pynxyii Yy = f(X) i na

KodIcHOMY 3 Hux nobydysamu gyuxyito Y = T (X), akwo:
12.1. f(x)=2x-1. 12.6. f(x) =2
12.2. f(x)=x%. 12.7. f(x)=log,(4-x"),

12.3. f(x)=sinx. .
12.4. f(x)=tgx. 128. Iogg(S +1)'

12.5. f(x)=eX "%,
LAMpakruune 3ansrrss Nel7

Tema: Enementapui pyHkumii Ta ix HemepepBHICTh. JlociixxeHHs i
nodyaosa rpagikis

&51. [13, c. 118] Ilobyoysamu epaghixu payionanbrux @ynxyii:
L1 y=(1-x*)(2+x).
1.2. y=x*—x"
1.3. y:x(a—x)z(a+x)3, a>0.
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&2. [13, ¢. 122] IHobyoysamu epagix cknaonoi pynxyii' y =€, axwo:

2.1y, =X 1
hEX 25y, =——=.
2.2. Yy, =—X". ;
X
23.y, = £} 2. hEITe
X
24. Yy, = i
X’
#3. [13, c. 122] I1o6yoysamu epaghix ckraonoi ¢hynxyii' y =Iny,, axwo:
3.1. y, =1+x% 1
Y 2 3 34.y, ==
3.2. y, =(x-1)(x—2)"(x-3)". X
1-X
33. y, =—.
T X
&4, [looyoyeamu epagixu @ynkyi:
4.1. y=sin’x. 4.3. y =sinxsin3x.
4.2.y=sin’x. 4.4, y=sinx’.
&55. [looyoyeamu epagixu gynkyiii:
5.1. y =arcsin 1. 5.3. y:arcctgl.
X X
5o y:arccosl. 5.4. y =arcsin(2sin x).
X
£6. [lobyoysamu epaghix ¢ynxyii y =arcsiny,, axwo:
X 1-X
6.1. y,=1——. 6.3. y,=—.
Y1 > Y1 1+ x
2X 6.4. y, =¢".
6.2. Yy, = : !
hETe

7. [13, c. 137] Ilobyoysamu epaghik @ynxyii y = f(X), XeR, saxwo
f(x+1)=2f(x)i f(x)=x(1-x) npu 0<x<1.

8. [13, c. 137] Ilobyoysamu epaghix @ynxyii y = f(X), XeR, axwo
f(x+7)=f(x)+sinx i f(x)=0 npu 0<x< 7.

&9. [13, ¢. 157] Hocrioumu na menepepsuicms i nobyoyeamu epagixu
QyHKyi:

9.1. y=Ilim , X>0. 9.2. y—||mn —n
n>ol] 4 X" n>o n* 4+ N

—X
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. n 2 ANX
9.3. y =lim¥1+x*". 9.6 y=lim*t*e

N—0o0
oo ] +e™

9.4. y=Ilim
=14 (2sin x)

9.5. y =lim(xarctg(nctgx)).

2n '

& Konrpoanna pooora Ne2 (3pa3ok)

: Ix/19-1/3
& 1. Obuucnumu epanuyro gynkyii: lim :
P P U3 1/ 3+ X —/2X

. 2sin(z(x+1
& 2. Obouucaumu epanuyio gyuxyii: lim (7[( ))
x>0 In(1+ 2X)
sin 7x —sin 3x

& 3. Obuuciumu epanuyro @ynxyii: lim - .
X271 ex _e47z'

23X _ 32X
& 4. Obouucaumu epanuyio ynxyii: lim —.
x>0 X +arcsin x

1
& 5. Obuucaumu epanuyto QyHKyii: Iirrol(COS X + arctg® X)amg X
X—>

&5 6. /locnioumu gynkyito Ha HenepepsHicmb ma nooyoyeamu ii epagik:

1, X <0,
f(x)=42", 0<x<2,
X+3, X>2.

& (. [locnioumu @yukyito Ha HenepepeHicmb Y 8KA3AHUX MOYKAX.
1

f(x)=75*+1 x, =4, X, =5.
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HasuanpHe Bumanasg

KoBTontok Map’sitna MuxaitiiBHa
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POBOYNH 301LINUT CTYJIEHTA 3 MATEMATHUYHOI'O AHAJII3Y
I cemectp
Bceryn B MaTeMaTUyHUN aHami3
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